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               KATA PENGANTAR 

 

 
Penyusunan dokumen ini  berpedoman  kepada Peraturan Menteri  Pendayagunaan 

Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis 

Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi 

Pemerintah.  

Penyusunan Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 merupakan 

pertanggungjawaban kinerja tahun ke – 5 (lima) dalam Rencana Strategis Dinas Kependudukan 

dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng  Tahun 2017 – 2022, sebagai perwujudan 

penyelenggaraan pemerintahan yang transparan dan akuntabel serta pemerintahan yang baik dan 

bersih. 

Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng ini diharapkan bermanfaat untuk 

dijadikan parameter pencapaian kinerja pelaksanaan pembangunan Kabupaten Buleleng Tahun 

 

 

 

Puji syukur kami panjatkan kehadapan Ida Hyang 

Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa karena atas Asung 

Kerta Wara NugrahaNya, penyusunan dokumen Capaian 

Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) dapat 

diselesaikan tepat pada waktunya. Capaian Rencana Aksi 

Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK), mempunyai maksud 

dan tujuan untuk menjadi dasar pertanggungjawaban 

serangkaian kegiatan yang telah dilakukan dalam rangka 

mencapai kinerja yang telah diperjanjikan dalam 

dokumen perjanjian kinerja perubahan dalam target 

waktu yang jelas beserta penanggungjawabnya. 
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1.1 Latar Belakang 

 Dalam upaya mencapai pemerintahan yang baik (good governance) yang 

berorientasi hasil dan memberi dampak langsung kepada masyarakat, pemerintah melalui 

Kementerian Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi membuat sebuah 

sistem sesuai yang diamanatkan dalam Peraturan Presiden Nomor 29 Tahun 2021 tentang 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah. 

 Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah atau yang dikenal istilah SAKIP 

merupakan rangkaian sistematik dari berbagai aktivitas, alat dan prosedur yang dirancang 

untuk tujuan penetapan dan pengukuran, pengumpulan data, pengklasifikasian, 

pengikhtisaran dan pelaporan kinerja pada instansi permerintah dalam rangka 

pertanggungjawaban dan peningkatan kinerja instansi pemerintah. Selain itu, SAKIP  

juga dapat dikatakan sebuah sistem yang memastikan setiap program, kegiatan dan 

anggaran digunakan secara efektif, efisien dan berdampak langsung kepada masyarakat. 

SAKIP dibangun diatas landasan yang berorientasi hasil, memiliki dampak nyata dan 

terukur keberhasilannya. 

 Setiap instansi pemerintah wajib untuk melaksanakan akuntabilitas kinerja. 

Akuntabilitas kinerja merupakan perwujudkan kewajiban suatu instansi pemerintah untuk 

mempertanggungjawabkan keberhasilan/kegagalan pelaksanaan program dan kegiatan 

yang telah diamanatkan para pemangku kepentingan dalam rangka mencapai misi 

organisasi secara terukur dengan sasaran/target kinerja yang telah di tetapkan melalui 

kinerja instansi pemerintah yang disusun secara periodik, yang hasilnya dituangkan 

kedalam dokumen rencana aksi atas perjanjian kinerja. 

 Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) merupakan capaian 

serangkaian kegiatan yang telah dilakukan dalam rangka mencapai kinerja yang telah 
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diperjanjikan dalam dokumen perjanjian kinerja dalam target waktu yang jelas beserta 

penanggungjawabnya. Dokumen ini, dapat menghasilkan kinerja baik apabila dahului 

dengan perencanaan rencana jangka menengah 5 (lima) tahunan, rencana tahunan dan 

rencana bulanan serta penetapan kinerja yang fokus dan tepat sasaran sehingga dokumen 

rencana aksi atas perjanjian kinerja yang memiliki berperan sebagai alat kendali, alat 

penilai kinerja dan alat pendorong terwujudnya pemerintahan yang baik (good 

governance) yang dibuat dalam rangka perwujudan pertanggungjawaban pelaksanaan 

tugas pokok, fungsi dalam pengelolaan sumberdaya dan pelaksanaan kebijakan yang 

dipercayakan kepada setiap instansi pemerintah dengan menggunakan Sistem 

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP).  

 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 telah 

menyusun dokumen capaian rencana aksi atas perjanjian kinerja Bulan Januari-Desember 

Tahun 2022 berdasarkan Rencana Strategis Tahun 2017 – 2022 dengan mempedomani 

Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem 

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah dan Peraturan Menteri Pendayagunaan 

Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 Tentang Petunjuk 

Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja 

Instansi Pemerintah. 

 Realisasi yang dilaporkan dalam dokumen Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian 

Kinerja (CRAAPK) ini merupakan hasil kegiatan pada Bulan Januari – Desember Tahun 

2022 yang berisi ikhtisar secara ringkas dan lengkap tentang capaian kinerja sebagaimana 

yang ditetapkan dalam dokumen perjanjian kinerja dan dokumen perencanaan.  

 

1.2 Struktur Organisasi Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil  

 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Kabupaten Buleleng merupakan unsur 

pelaksana Pemerintah Daerah Kabupaten yang menangani urusan pemerintahan wajib 

yang tidak berkaitan dengan Pelayanan Dasar yaitu bidang administrasi kependudukan 
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dan pencatatan sipil. Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil dipimpin oleh Kepala 

Dinas yang bertanggung jawab langsung kepada Bupati melalui Sekretaris Daerah dengan 

klasifikasi organisasi perangkat daerah tipe A, dimana sesuai dengan yang tertuang dalam 

Peraturan Daerah Kabupaten Buleleng Nomor 13 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan 

susunan Perangkat Daerah. 

 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng dibenuk 

berdasarkan Peraturan Bupati Kabupaten Buleleng Nomor 52 Tahun 2021 tentang 

Pembentukan, Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Dinas 

Daerah. Peraturan Daerah Kabupaten Buleleng dimana tugas pokoknya adalah membantu 

Bupati melaksanakan Urusan Pemerintahan dibidang Administrasi Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil. 

 Adapun susunan organisasi Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten 

Bueleleng adalah sebagai berikut: 

1. Kepala Dinas;  

2. Sekretaris; 

3. Sekretaris, membawahi: 

a) Subbagian Umum; 

b) Subbagian Keuangan; 

c) Substansi Perencanaan; 

4. Bidang Pelayanan Pendaftaran Penduduk, membawahi: 

a) Substansi Identitas Penduduk; 

b) Substansi Pindah Datang Penduduk; dan 

c) Substansi Pendataan Penduduk; 

5. Bidang Pelayanan Pencatatan Sipil, membawahi: 

a) Substansi Kelahiran; 

b) Substansi Perkawinan dan Perceraian; 

c) Substansi Perubahan Status Anak, Pewarganegaraan dan Kematian; 

6. Bidang Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan, membawahi: 

a) Substansi Sistem Informasi Administrasi Kependudukan; 

b) Substansi Pengolahan dan Penyajian Data Kependudukan; dan 

c) Substansi Tata Kelola dan Sumber Daya Manusia Teknologi Informasi dan Komunikasi; 
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7. Bidang Pemanfaatan Data dan Inovasi Pelayanan, membawahi: 

a) Substansi Kerjasama; 

b) Substansi Pemanfaatan Data dan Dokumen Kependudukan; dan  

c) Substansi Inovasi Pelayanan 

8. UPTD; dan 

a) Kelompok Jabatan Fungsional 

 

1.3 Tujuan Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja 

Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) merupakan capaian 

serangkaian kegiatan yang  telah dilakukan dalam rangka mencapai kinerja yang telah 

diperjanjikan dalam dokumen perjanjian kinerja dengan target waktu yang jelas beserta 

penanggungjawabnya yang memuat sasaran strategis/program, indikator kinerja, satuan, 

capaian kinerja dan capaian anggaran guna mencapai kegiatan yang telah direncanakan 

yang fokus dan tepat sasaran.  

Adapun tujuan umum dalam Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja 

(CRAAPK) yaitu: 

a. Intensifikasi dalam upaya pencegahan korupsi; 

b. Peningkatan kualitas pelaksanaan pembangunan dan pelayanan publik; 

c. Percepatan untuk mewujudkan manajemen pemerintahan yang efektif, 

transparatif dan akuntabel. 

Adapun tujuan khusus Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja 

(CRAAPK) yaitu: 

a. Sebagai wujud komitmen antara penerima amanah dengan pemberi amanah 

untuk meningkatkan integritas, akuntabilitas, transparansi dan kinerja 

aparatur pemerintah; 

b. Tolok ukur pencapaian kinerja sebagai dasar evaluasi kinerja aparatur; 

c. Sebagai dasar penilaian keberhasilan/kegagalan tujuan dan sasaran organisasi; 

d. Sebagai dasar bagi pemberi amanah untuk melakukan monitoring, evaluasi 

dan supervisi atas perkembangan/kemajuan kinerja. 
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1.4 Sistematika Penyajian 

Sistematika  Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng tahun 2022 disusun dengan 

mengacu Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi 

Birokrasi Nomor 53 tahun 2014 Tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, 

Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah.  

BAB I PENDAHULUAN 

Penjelasan umum tentang dasar penyusunan Capaian Rencana Aksi 

Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) 

BAB II CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA 

Ringkasan/ikhtisar Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja 

(CRAAPK) Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten 

Buleleng Tahun 2022.  
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BAB III AKUNTABILITAS KINERJA 

1) Kerangka Pengukuran Kinerja 

Pada sub bab ini disajikan kerangka pengukuran kinerja dan 

Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) 

2) Capaian Kinerja Organisasi 

Pada sub bab ini disajikan capaian kinerja Dinas Kependudukan 

dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng tahun 2022 diukur 

berdasarkan Perjanjian Kinerja (PK). 

3) Evaluasi dan Analisis 

Pada sub bab ini disajikan evaluasi dan analisis pada 3 sasaran dan 

3 Indikator Kinerja Utama. 

4) Akuntabilitas Keuangan 

Pada sub bab ini disajikan realisasi anggaran program yang 

digunakan untuk mewujudkan kinerja organisasi sesuai Perjanjian 

Kinerja yang tertuang pada lampiran Capaian Rencana Aksi Atas 

Perjanjian Kinerja. 

BAB IV PENUTUP 

Simpulan umum atas capaian kinerja organisasi Dinas Kependudukan 

dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng serta langkah di masa 

mendatang yang akan dilakukan Dinas Kependudukan dan Pencatatan 

Sipil untuk meningkatkan kinerjanya. 
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2.1 Tujuan dan Sasaran Strategis 

 Dalam rangka merealisasikan visi Kabupaten Buleleng yaitu “Terwujudnya 

masyarakat Buleleng yang mandiri, sejahtera, damai dan lestari berlandaskan Tri Hita 

Karana” dan untuk menjalankan misi yang akan dilaksanakan, Pemerintah Kabupaten 

Buleleng telah menetapkan tujuan dan sasaran yang akan dicapai. Tujuan yang telah 

ditetapkan diharapkan dapat memberikan arah terhadap tujuan pembangunan yang 

dilaksanakan di Kabupaten Buleleng dalam setiap tahun anggaran sedangkan sasaran 

merupakan suatu kondisi tertentu yang ingin dicapai dalam setiap tahun anggaran melalui  

pelaksanaan kegiatan sesuai dengan Perjanjian Kinerja yang telah ditetapkan. Perjanjian 

Kinerja merupakan suatu kesanggupan aparatur pemerintah dalam melaksanakan kinerja 

tertentu untuk mewujudkan visi dan melaksanakan misi Kabupaten Buleleng. Tujuan 

merupakan hasil yang ingin dicapai dalam kurun waktu lebih dari 1 tahun harus selaras 

dengan visi dan misi yang telah ditetapkan. Penetapan tujuan didasarkan kepada faktor- 

faktor kunci keberhasilan dalam rangka merealisasikan Misi.  

Tujuan yang telah ditetapkan, dijabarkan lebih spesifik dalam bentuk sasaran, 

sehingga sasaran harus selaras dengan tujuan. Sasaran menggambarkan hal – hal yang 

ingin dicapai dalam kurun waktu tertentu melalui tindakan/kegiatan yang bersifat 

spesifik, rinci, dapat diukur dan dapat dicapai (realistis), sinerjik dan berkelanjutan 

(sesuai dengan keadaan). 

Adapun tujuan dan sasaran beserta masing-masing indikatornya yang ingin 

dicapai dalam Rencana Strategis (RENSTRA) Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng 2017-2022 sesuai misi yang telah ditetapkan, yaitu: 

 

 

BAB II 
CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA 
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Tabel 2.1 

Keterkaitan Tujuan dan Sasaran Renstra Dinas Kependudukan dan Pencatatan 
Sipil Kabupaten Buleleng 2017-2022 

 
TUJUAN 

 
SASARAN 

 
INDIKATOR SASARAN 

1 3 4 
1 Terwujudnya Tertib 

Administrasi 
Kependudukan 

1 Terwujudnya Tertib Administrasi 
Pendaftaran Penduduk yang sesuai 
ketentuan 

Cakupan kepemilikan dokumen 
kependudukan yang sesuai 
ketentuan 

  
 

  2 Terwujudnya Tertib Administrasi 
Pencatatan Sipil yang sesuai ketentuan 

Cakupan kepemilikan dokumen 
pencatatan sipil yang sesuai 
ketentuan 

   
  3 Terwujudnya peningkatan Pelayanan 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil yang 
sesuai ketentuan 

Indeks Kepuasan Masyarakat 
    

 

2.2  Indikator Kinerja Utama (IKU) 

 Berdasarkan Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan 

Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 menjelaskan bahwa Indikator Kinerja Utama 

(IKU) merupakan ukuran keberhasilan yang menggambarkan kinerja utama pemerintah 

sesuai dengan tugas fungsi serta mandat (core business) yang diemban. Dalam hal ini,  

Rencana Strategis (Renstra) Tahun 2017-2022 telah menuangkan ukuran keberhasilan 

tahun 2017-2022 berupa Indikator Kinerja Utama (IKU) yang nantinya dijabarkan 

melalui Indikator Kinerja Sasaran. 

2.3  Perjanjian Kinerja (PK) 

 Berdasarkan Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi 

Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 menjelaskan Perjanjian Kinerja (PK) merupakan 

lembar/dokumen yang berisikan penugasan dari pimpinan instansi yang lebih tinggi 

kepada pimpinan instansi yang lebih rendah untuk melaksanakan program/kegiatan yang 

disertai dengan indikator kinerja. 

 Penyusunan Perjanjian Kinerja Kepala Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng Tahun 2022 mengacu pada Rencana Strategis (Renstra) tahun 2017-

2022, Rencana Kinerja Tahunan (RKT) Tahun 2022, serta dokumen Anggaran 
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Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Tahun 2022 yang telah ditetapkan kedalam 

Perjanjian Kinerja Kepala Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten 

Buleleng Tahun 2022. 

2.4 Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja 

 Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) merupakan capaian 

serangkaian kegiatan yang telah dilakukan dalam rangka mencapai kinerja yang telah 

diperjanjikan dalam dokumen perjanjian kinerja perubahan dalam target waktu yang jelas 

beserta penanggungjawabnya. 

 Penyusunan Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Kepala 

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 mengacu 

pada dokumen Rencana Aksi Atas Perrjanjian Kinerja tahun 2022 serta dokumen 

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Tahun 2022 yang telah ditetapkan ke 

dalam Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Tahun 2022. 
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3.1. Kerangka Pengukuran Kinerja 

Sesuai Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi 

Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan 

Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah. Pengukuran  

kinerja digunakan untuk menilai keberhasilan dan kegagalan pelaksanaan kegiatan sesuai 

dengan program, sasaran yang telah ditetapkan dalam rangka mewujudkan visi dan 

melaksanakan misi  instansi pemerintah. 

Kerangka Pengukuran Kinerja dituangkan melalui dokumen Perjanjian Kinerja 

(PK), dokumen Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (RAAPK) dan dokumen Capaian 

Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK). Pengukuran kinerja dihitung dengan 

formulasi sebagai berikut : 

1) Semakin tinggi realisasi menggambarkan pencapaian rencana tingkat capaian 

yang semakin baik,  dihitung dengan formula: 

                      realisasi  

% Capaian Kinerja =  ------------ X 100% 

 target  

 

Predikat nilai capaian kinerja  dikelompokan seperti  disajikan pada Tabel 3.1 

Tabel 3.1 

Predikat Nilai Capaian Kinerja 

ANGKA CAPAIAN PREDIKAT WARNA 
1 2 3 

>100% Melampaui Target  
=100% Sesuai Target  
<100% Belum Mencapai Target  

 

BAB III 
AKUNTABILITAS KINERJA 
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Selanjutnya berdasarkan hasil evaluasi kinerja, dilakukan analisis pencapaian 

kinerja untuk memberikan informasi mengenai penyebab keberhasilan/kegagalan atau 

peningkatan/penurunan kinerja serta alternative yang telah dilakukan. 

3.2. Capaian  Kinerja Organisasi 

Capaian kinerja organisasi yang disajikan adalah capaian kinerja Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 diukur berdasarkan 

Perjanjian Kinerja (PK) dengan meliputi 3 sasaran dan 3 Indikator Kinerja Utama (IKU). 

 CRAAPK Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 

2022 disajikan pada lampiran 3.2. 

3.3. Evaluasi dan Analisis    
 
3.3.1 Sasaran 1 Terwujudnya Tertib Administrasi Pendaftaran Penduduk yang 

sesuai ketentuan 
 
           Pengukuran kinerja Sasaran 1 pada semester II Tahun 2022 disajikan pada table 

berikut.  

No 
Indikator 

Kinerja Utama 

Tahun 2022 
Target 
Tahun 
2023 

Target 
Tahunan 

Target 
Semester II 

Realisasi 
Semester II 

Capaian 
Semester 

II (%) 
1 2 3 4 5 6 7 
1 Cakupan 

kepemilikan 
dokumen 
kependudukan 
yang sesuai 
ketentuan 
 

99% 99% 99,41% 100,41 100% 

Rerata Capaian 100,41  
 
         Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 100,41% tergolong Melampaui 

Target. 

         Capaian anggaran program yang mendukung sasaran 1 dan anggaran pada APBD 

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 sebagai 

berikut. 
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No Program 

Tahun 2022 

Anggaran 
Tahunan 

Anggaran 
Semester II 

Realisasi 
Semester II 

Capaian 
Semester 

II (%) 
1 2 3 4 5 6 
1 Pendaftaran 

Penduduk 
1.064.125.238 1.064.125.238 1.060.859.678 100 

2 Pengelolaan 
Informasi 
Administrasi 
Kependudukan 

125.416.501 125.416.501 125.407.713 99,99 

3 Pengelolaan 
Profil 
Kependudukan 

41.701.041 41.701.041 41.665.685 100 

4 Penunjang 
Urusan 
Pemerintahan 
Daerah 
Kabupaten/ Kota 

133.376.598 133.376.598 132.141.547 99,07 

Rerata Capaian 99,77 
 

Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 100,41%, dengan rerata capaian 

anggaran sebesar 99,77% pada semester II Tahun 2022 menunjukkan ada efisiensi 

sebesar 0,64%. 

Capaian Kinerja Sasaran 1 pada indikator Cakupan kepemilikan dokumen 

kependudukan yang sesuai ketentuan, Melampaui Target disebabkan karena: 

1. Koordinasi dan komunikasi. Ketersediaan blangko atau keping KTP-El selama 

Tahun 2022 tidak begitu lancar pengirimannya dari pusat terutama pada pertengahan 

sampai akhir tahun 2022. Tetapi dengan adanya koordinasi dan komunikasi yang 

intens, baik dengan provinsi maupun pusat, permasalahan blangko dapat teratasi. 

Sehingga permasalahan dalam pencetakan KTP-El selama Tahun 2022, baik bagi 

pemula, rusak, hilang maupun perubahan elemen data semaksimal mungkin teratasi. 

Hal ini berpengaruh positif terhadap cakupan kepemilikan KTP-el. 

2. Adanya inovasi SI DAKEP Go To School, yaitu melakukan perekaman KTP 

kesekolah-sekolah SMA maupun SMK se Kabupaten Buleleng untuk meningkatkan 

perekaman KTP bagi siswa berumur 16 dan 17 tahun ke atas. Selain itu Tim SI 

DAKEP juga menyasar masyarakat ke desa-desa yang capaian perekaman KTP nya 

masih rendah. Begitu juga Tim SI DAKEP juga menyasar penduduk sakit, gangguan 

jiwa, yang tidak memungkinkan untuk melakukan perekaman KTP ke kantor camat. 

Dengan adanya inovasi tersebut secara otomatis meningkatkan capaian kepemilikan 

KTP Elektronik. Karena bagi masyarakat yang sudah melakukan perekaman akan 
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langsung dicetakkan KTP Elektronik. 

3. Mendekatkan pelayanan, yaitu pendistribusian alat cetak KTP Elektronik ke kantor 

kecamatan sangat memudahkan masyarakat untuk mendapatkan pelayanan 

pencetakan KTP Elektronik. 

 
3.3.2 Sasaran 2 Terwujudnya Tertib Administrasi Pencatatan Sipil yang sesuai 

ketentuan 
 
           Pengukuran kinerja Sasaran 2 pada semester II Tahun 2022 disajikan pada table 

berikut.  

No 
Indikator 

Kinerja Utama 

Tahun 2022 
Target 

Tahunan 
2023 

Target 
Tahunan 

Target 
Semester II 

Realisasi 
Semester II 

Capaia
n 

Semeste
r II (%) 

 

1 2 3 4 5 6 7 
2 Cakupan 

kepemilikan 
dokumen 
pencatatan sipil 
yang sesuai 
ketentuan 

97% 97% 99,10% 102,17 98,50% 

Rerata Capaian 102,17  
 
         Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 102,17%, tergolong Melampaui 

Target. 

         Capaian anggaran program yang mendukung sasaran 2 dan anggaran pada APBD 

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 sebagai 

berikut. 

No Program 

Tahun 2022 

Anggaran 
Tahunan 

Anggaran 
Semester II 

Realisasi 
Semester II 

Capaian 
Semester 

II (%) 
1 2 3 4 5 6 
1 Pencatatan Sipil 474.091.506 474.091.506 474.083.467 100 
2 Pengelolaan 

Informasi 
Administrasi 
Kependudukan 

442.638.643 442.638.643 433.853.343 98,02 

Rerata Capaian 99,01 
 

Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 102,17%, dengan rerata capaian 

anggaran sebesar 99,01% pada semester II Tahun 2022 menunjukkan ada inefisiensi 

sebesar 3.16%. Capaian Kinerja Sasaran 2 pada indikator Cakupan kepemilikan dokumen 
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pencatatan sipil yang sesuai ketentuan, Melampaui Target. Cakupan kepemilikan akta 

kelahiran usia 0 – 18 tahun merupakan target nasional sehingga dilakukan upaya-upaya 

yang sangat serius untuk pencapaian target yang ditetapkan oleh pusat. Upaya-upaya yang 

dilakukan antara lain:  

1. Kerjasama dengan bidan praktek dan klinik bersalin dalam penerbitan akta kelahiran. 

2. Pelayanan SIMELIK ke desa-desa sehinga memudahkan masyarakat mengurus akta 

kelahirannya.  

3. Semenjak Tanggal 17 Oktober 2022 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng melakukan inovasi pelayanan administrasi kependudukan “AKU 

ONLINE” yaitu pelayanan administrasi kependudukan dengan pengajuan melalui 

desa, kecamatan maupun datang langsung Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng, dan bisa juga mengajukan secara mandiri melalui aplikasi 

berbasis web “AKU ONLINE”. Sehingga masyarakat sangat dimudahkan dalam 

pengurusan administrasi kependudukan khususnya dalam hal ini akta kelahiran.  

 

3.3.3 Sasaran 3 Terwujudnya peningkatan Pelayanan Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil yang sesuai ketentuan 

           Pengukuran kinerja Sasaran 3 pada semester II Tahun 2022 disajikan pada tabel 

berikut.  

No 
Indikator 
Kinerja 
Utama 

Tahun 2022 Target 
Tahunan 

2023 
Target 

Tahunan 
Target 

Semester II 
Realisasi 

Semester II 

Capaian 
Semester 

II (%) 
1 2 3 4 5 6 7 
1 Indeks 

Kepuasan 
Masyarakat 
 

88,5 88,5 88,89 100,44 88,7 

Rerata Capaian 100,44  
 
         Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 100,44% tergolong Melampaui 

Target. 

         Capaian anggaran program yang sasaran 3 dan anggaran pada APBD Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022 sebagai berikut. 
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No Program 

Tahun 2022 

Anggaran 
Tahunan 

Anggaran 
Semester II 

Realisasi 
Semester II 

Capaian 
Semester 

II (%) 
1 2 3 4 5 6 
1 Penunjang 

Urusan 
Pemerintahan 
Daerah 
Kabupaten/ Kota 

4.137.278 4.137.278 4.137.039 100 

Rerata Capaian 100 
 

Rerata capaian Indikator Kinerja Utama sebesar 100,44%, dengan rerata capaian 

anggaran sebesar 100% pada semester II Tahun 2022 menunjukkan ada efisiensi sebesar 

0,44%. 

Capaian Kinerja Sasaran 3 pada indikator Indeks Kepuasan Masyarakat, 

Melampaui Target.  Hal ini terjadi karena Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng secara terus menerus melakukan upaya-upaya peningkatan kualitas 

pelayanan administrasi kependudukan sebagai berikut: 

1. Mempermudah persyaratan tetapi tetap harus sesuai peraturan perundang-undangan. 

2. Melakukan inovasi dan perbaikan pelayanan, pada akhir Tahun 2019 telah dilakukan 

penyatuan pelayanan dengan Brand yaitu TRIDATU yaitu Tiga dalam Satu Urusan 

atau dalam satu loket. Pelayanan TRIDATU ini sangat diminati dan sangat membantu 

masyarakat karena mereka yang mengurus, umpama akta perkawinan mereka bisa 

menyelesaikan urusannya dalam satu loket, karena dalam pengurusan akta 

perkawinan yang mereka urus tidak saja akta perkawinan tetapi juga KK baru 

mempelai, KK orang tua mempelai wanita, KK orang tua mempelai laki-laki dan juga 

KTP-el kedua mempelai, jadi dalam satu loket mereka mendapatkan 7 dokumen 

kependudukan. Jika sebelum pelayanan TRIDATU ini dilaksanakan, mereka 

terkadang harus bolak balik berurusan ke Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil.   

3. Pelayanan Prioritas, yaitu pelayanan yang diberikan secara prioritas terhadap 

masyarakat yang datang langsung ke Dinas dengan kriteria: lansia, wanita hamil tua, 

membawa batita, pemuka agama dan penyandang disabilitas. 

4. Semenjak Tanggal 17 Oktober 2022 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng melakukan inovasi pelayanan administrasi kependudukan “AKU 

ONLINE” yaitu pelayanan administrasi kependudukan dengan pengajuan melalui 

desa, kecamatan maupun datang langsung Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng, dan bisa juga mengajukan secara mandiri melalui aplikasi 

berbasis web “AKU ONLINE”. Hal sehingga masyarakat sangat dimudahkan dalam 
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pengurusan administrasi kependudukan, walaupun karena inivasi “AKU ONLINE” 

baru saja di launching masih banyak terdapat kendala-kendala yang dirasakan 

masyarakat, tapi oleh Bapak Kepala Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Kabupaten Buleleng telah dibentuk korwil-korwil melalui grup Whatsapp yang siap 

menjawab dan memberikan solusi apabila ada pertanyaan dari operatos desa. Target 

Survey Kepuasan Masyarakat ini dipasang untuk bisa mengukur tingkat kepuasaan 

masyarakat terhadap pelayanan Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten 

Buleleng. 

3.4 Akuntabilitas Keuangan 

Anggaran program pada semester II Tahun 2022 yang mendukung sasaran dan 

Indikator Kinerja Utama (IKU) sebesar Rp. 2.285.486.805 terealisasi sebesar Rp. 

2.272.148.472 atau sebesar 99,42% dengan rincian sebagaimana disajikan pada tabel 3.2. 

 

Tabel 3.2 
Capaian Anggaran Program Semester II Tahun 2022 

 

N0 Program 
Anggaran 

(Rp) 
Realisasi 

(Rp) % 
1 2 3 4 5 
1. Pendaftaran Penduduk 1.064.125.238 1.060.859.678  
2. Pengelolaan Informasi 

Administrasi 
Kependudukan 

568.055.144 559.261.056  

3. Pengelolaan Profil 
Kependudukan 

41.701.041 41.665.685  

4. Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah 
Kabupaten/ Kota 

137.513.876 136.278.586  

5. Pencatatan Sipil 474.091.506 474.083.467  
 Total (Rp) 2.285.486.805 2.272.148.472  
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4.1 Simpulan Umum 

Dari Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja (CRAAPK) Dinas 

Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng Tahun 2022, dapat disimpulkan 

bahwa secara umum Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng telah 

menunjukkan Capaian Sasaran Kinerja dan Indikator Kinerja Utama yang signifikan atas 

sasaran-sasaran strategis yang telah ditetapkan.            

Secara spesifik capaian kinerja berdasarkan evaluasi atas kinerja diberi predikat 

Melampaui Target, Sesuai Target, dan Belum Mencapai Target.   

Berdasarkan pemberian predikat atas nilai rata-rata capaian Sasaran tahun 

2022, maka predikat Sasaran yang berhasil diraih tahun 2022 adalah sebagai berikut. 

NO PREDIKAT JUMLAH 
SASARAN 

 
PERSENTASE 

1 2 3 4 
1 Melampaui Target 3 100 
2 Sesuai Target - - 
3 Belum Mencapai Target - - 
 JUMLAH 3 100,00 

 

Dilihat dari capaian 3 Sasaran, yang mendapat predikat Belum Mencapai Target 

tidak ada, selanjutnya predikat Sesuai Target tidak ada, dengan predikat Melampaui 

Target sejumlah 3 Sasaran (100%). 

Berdasarkan predikat atas capaian Indikator Kinerja Utama, maka predikat 3 

Indikator Kinerja Utama adalah sebagai berikut. 

NO PREDIKAT 
JUMLAH 

INDIKATOR  
 

PERSENTASE 
1 2 3 4 

1 Melampaui Target 3 100 
2 Sesuai Target - - 
3 Belum Mencapai Target - - 
 JUMLAH 3 100,00 

  

BAB IV 
PENUTUP 
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Dilihat dari capaian 3 Indikator Kinerja Utama, maka dapat disampaikan indikator 

dengan predikat Belum Mencapai Target tidak ada, selanjutnya predikat Sesuai Target 

tidak ada, dan  predikat Melampaui Target sejumlah 3 (100%) Indikator Kinerja Utama. 

Predikat Perangkat Daerah capaian Sasaran Kinerja dan Indikator Kinerja tidak 

terlepas dari komitmen untuk membangun pemerintah yang baik dan akuntabel serta 

sinergi seluruh jajaran Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Buleleng.  

4.2 Langkah-Langkah Perbaikan ke Depan 

Dalam rangka meningkatkan kinerja pelayanan Dinas Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil, maka ke depan akan dilakukan langkah-langkah sebagai berikut. 

1) Terkait permasalahan jaringan agar dilakukan upaya-upaya atau koordinasi lebih 

intensif dengan pusat agar dibantu peningkatan kapasitas band with dan menambah 

bantuan fasilitas M2M. 

2) Meningkatkan Sosialisasi tentang pemahaman dan kesadaran penduduk tentang arti 

penting serta manfaat Akta kelahiran terutama bagi masyarakat berusia lanjut. 

3) Mengusulkan anggaran belanja sarana prasarana penunjang pelayanan. 

4) Melakukan koordinasi yang intensif dengan pemerintah pusat tentang ketersediaan 

blangko/keeping KTP-el, sehingga tidak sampai kehabisan. 

5) Meningkatkan Sosialisasi tentang pemahaman dan kesadaran penduduk tentang arti 

penting serta manfaat Akta Kematian baik bagi yang bersangkutan maupun bagi 

pemerintah. 

6) Penerbitan Perbup yang mengamanatkan setiap perubahan Kartu Keluarga yang 

anggotanya meninggal, harusnya melampirkan Akta Kematian terlebih dahulu. 

7) Lebih mengintensifkan penginputan akat kelahiran yang terbit sebelum Tahun 2014 

sehingga terdata dalam system. 

8) Dalam Melaksanakan pelayanan jemput bola ke desa-desa agar lebih ditingkatkan 

koordinasi dan sosialisasi melalui media social dan WA grup. 

Dokumen CRAAPK ini, sebagai evaluasi capaian kinerja semester Tahun 2022. 

Dokumen ini, nantinya akan dipergunakan sebagai perbaikan perencanaan dan 

pelaksanaan program/ kegiatan/sub kegiatan di tahun yang akan datang, sebagai pedoman 

dalam pelaksanaan monitoring dan evaluasi untuk peningkatan kinerja pemerintahan dan 

perbaikan layanan publik yang semakin baik.  

 

 





 

 

 

LAMPIRAN 



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1 Terwujudnya Tertib 

Administrasi 

Pendaftaran Penduduk 

yang sesuai ketentuan

% 99 Januari 98.3 96.45 98.12 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

1,064,125,238   Januari 74,892,347            -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari 98.4 96.49 98.06 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Pebruari 162,643,585          128,048,756          78.73     

Maret 98.5 96.52 97.99 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Maret 274,377,323          199,288,134          72.63      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja

Pendaftaran 

Penduduk

Cakupan 

kepemilikan 

dokumen 

kependudukan yang 

sesuai ketentuan

3

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA ESELON II

DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL KABUPATEN BULELENG

BULAN JANUARI - DESEMBER TAHUN 2022

Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

April 98.6 96.55 97.92 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

April 386,409,679          287,466,088          74.39      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 98.7 96.58 97.85 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Mei 461,259,250          390,610,466          84.68     

Juni 98.8 96.62 97.79 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Juni 545,148,821          421,289,373          77.28      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Juli 98.84 96.74 97.87 Belum adanya 

data DKB 

semester I 

tahun 2022 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Juli 646,443,924          571,309,328          88.38     

Agustus 98.87 95.00 96.09 Data DKB 

semester I 

tahun 2022 

sudah keluar 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Agustus 719,793,495          665,028,706          92.39     

September 98.9 95.23 96.29 Data DKB 

semester I 

tahun 2022 

sudah keluar 

dan proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

September 799,643,066          740,388,084          92.59     

Oktober 98.94 95.45 96.47 Proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Oktober 907,272,863          812,043,437          89.50     



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Nopember 98.98 95.57 96.55 Proses 

pencapaian 

target masih 

terus 

dilakukan

Nopember 1,000,772,434      986,576,167          98.58     

Desember 99 99.41 100.41 Melebihi 

target

Desember 1,064,125,238      1,060,859,678      100        

125,416,501      Januari 9,004,133              -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari 20,255,173            18,008,266            88.91     

Maret 32,449,306            27,012,399            83.24     

April 42,673,439            36,919,907            86.52     

Mei 53,876,322            48,984,040            90.92     

Juni 63,260,455            59,996,923            94.84     

Juli 75,055,836            71,894,042            95.79     

Agustus 84,439,969            81,278,175            96.26     

September 94,624,102            91,242,308            96.43     

Oktober 105,318,241          94,315,881            89.55     

Nopember 116,412,374          116,059,924          99.70     

Desember 125,416,501          125,407,713          99.99     Adanya efisiensi 

anggaran

Pengelolaan Profil 

Kependudukan

41,701,041        Januari 2,115,400              -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pengelolaan 

Informasi 

Administrasi 

Kependudukan



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Pebruari 4,230,798              4,224,986              99.86     

Maret 7,246,196              6,337,479              87.46     

April 14,561,594            8,449,972              58.03      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 16,676,992            10,762,465            64.53      Masih dalam 

proses 

pengamprahan 

Juni 18,792,389            10,762,465            57.27      Masih dalam 

proses 

pengamprahan 

Juli 25,924,112            15,887,451            61.28      Masih dalam 

proses 

pengamprahan 

Agustus 28,039,509            17,999,944            64.19      Masih meunggu 

sumber dana 

September 30,154,912            20,112,437            66.70      Masih meunggu 

sumber dana 

Oktober 37,470,249            25,127,417            67.06     

Nopember 39,585,646            39,553,192            99.92     

Desember 41,701,041            41,665,685            100        

133,376,598      Januari 7,542,760              -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari 15,085,527            14,884,532            98.67     

Maret 22,928,294            22,326,798            97.38     

April 30,771,062            29,769,064            96.74     

Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/ Kota



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Mei 38,313,829            37,511,330            97.91     

Juni 46,215,687            38,155,685            82.56     

Juli 53,758,454            53,040,217            98.66     

Agustus 61,301,222            60,482,483            98.66     

September 68,843,989            67,924,749            98.66     

Oktober 114,396,063          67,924,749            59.38     

Nopember 125,833,831          114,359,281          90.88     

Desember 133,376,598          132,141,547          99.07      Adanya 

efisiensi 

anggaran 

2 Terwujudnya Tertib 

Administrasi Pencatatan 

Sipil yang sesuai 

ketentuan

% 97 Januari 96 98.04 102.13 Adanya inovasi 

pelayanan yaitu 

SIMELIK, PKS 

dengan desa dan 

PKS penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Pencatatan Sipil 474,091,506      Januari 37,497,427            -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari 96.15 98.16 102.09 Adanya inovasi 

pelayanan yaitu 

SIMELIK, PKS 

dengan desa dan 

PKS penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Pebruari 92,500,224            72,113,294            77.96     

Cakupan 

kepemilikan 

dokumen 

pencatatan sipil 

yang sesuai 

ketentuan



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Maret 96.21 98.31 102.18 Adanya inovasi 

pelayanan yaitu 

SIMELIK, PKS 

dengan desa dan 

PKS penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Maret 139,100,639          108,169,941          77.76     

April 96.29 98.50 102.30 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

April 175,158,066          145,092,838          82.84     

Mei 96.34 98.65 102.40 Adanya inovasi 

pelayanan yaitu 

SIMELIK, PKS 

dengan desa dan 

PKS penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Mei 211,215,493          184,789,485          87.49     



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Juni 96.40 98.85 102.54 Adanya inovasi 

pelayanan yaitu 

SIMELIK, PKS 

dengan desa dan 

PKS penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Juni 248,782,818          247,004,127          99.29     

Juli 96.45 98.91 102.55 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Juli 284,840,245          283,060,774          99.38     

Agustus 96.54 99.02 102.56 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Agustus 320,897,672          319,117,421          99.45     



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

September 96.64 99.03 102.47 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

September 356,955,099          355,174,068          99.50     

Oktober 96.77 99.05 102.35 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Oktober 401,986,097          391,230,715          97.32     



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Nopember 96.85 99.10 102.32 Adanya 

inovasi 

pelayanan 

yaitu 

SIMELIK, 

PKS dengan 

desa dan PKS 

penerbitan 

akta kelahiran 

(Klinik bersaln 

dan PMB)

Nopember 438,043,524          437,843,254          99.95     

Desember 97 99.10 102.17 Melebihi 

Target 

Desember 474,091,506          474,083,467          100        

442,638,643      Januari 14,861,591            -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari 27,023,182            19,715,064            72.96     

Maret 43,413,588            29,572,596            68.12      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 90,025,179            48,046,378            53.37      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 138,200,213          62,305,270            45.08      Masih dalam 

proses 

pengamprahan 

Juni 178,811,804          100,289,917          56.09      Masih dalam 

proses 

pengamprahan 

Pengelolaan 

Informasi 

Administrasi 

Kependudukan



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan Program 

Target 

Anggaran 

Tahunan

Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)

Indikator Kinerja
Sasaran Strategis  

(Program)

Kinerja

No

Juli 219,923,395          182,485,999          82.98     

Agustus 266,422,736          192,343,531          72.19      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

September 305,534,327          202,201,063          66.18      Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Oktober 360,164,770          269,898,193          74.94     

Nopember 403,527,054          294,129,481          72.89      Masih ada 

perubahan SK 

Tim 

Desember 442,638,643          433,853,343          98.02      Adanya 

efisiensi 

anggaran 

3 88.5 Januari -           -             -              Kegiatan 

belum 

terlaksan 

4,137,278          Januari 180,000                 -                         -         Menunggu SPD 

dan pengajuan 

UP

Pebruari -           -             -              Kegiatan 

belum 

terlaksana 

Pebruari 180,000                 -                         -          Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret -           -             -              Kegiatan 

belum 

terlaksana 

Maret 180,000                 -                         -          Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April -           -             -              Kegiatan 

belum 

terlaksana 

April 1,499,158              -                         -          Masih 

menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/ Kota

Terwujudnya 

peningkatan  pelayanan 

kependudukan dan 

pencatatan sipil yang 

sesuai ketentuan

Indeks Kepuasan 

Masyarakat





Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Kepala Bidang Pelayanan Pendaftaran Penduduk

1 % 98 Januari 98 99.08 101.10 Melebihi target 764,125,238        Januari 63,927,725            -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 98 99.97 102.01 Melebihi target Pebruari 125,589,841          106,119,506         84.50 

Maret 98 99.83 101.87 Melebihi target Maret 202,758,957          166,394,259         82.07 

April 98 99.85 101.89 Melebihi target April 281,626,686          228,162,620         81.02  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 98 99.58 101.612 Melebihi target Mei 331,911,635          293,367,373         88.39 

Juni 98 99.78 101.816 Melebihi target Juni 383,696,584          312,622,205         81.48  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juli 98 99.83 101.867 Melebihi target Juli 459,527,065          425,202,910         92.53 

Agustus 98 99.87 101.908 Melebihi target Agustus 509,812,014          483,957,663         94.93 

September 98 99.89 101.929 Melebihi target September 560,096,963          534,352,416         95.40 

Oktober 98 99.83 101.867 Melebihi target Oktober 643,962,107          576,023,144         89.45 

Nopember 98 99.91 101.949 Melebihi target Nopember 714,247,056          705,712,150         98.81 

Desember 98 99.99 102.031 Melebihi target Desember 764,125,238          764,116,902         100.0 

Kepala Bidang Pelayanan Pencatatan Sipil

2 % 98 Januari 98 99.82 101.86  Melebihi target Pelayanan Pencatatan 

Sipil

471,381,608        Januari 37,497,427            -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 98 100 102.04  Melebihi target Pebruari 91,300,224            72,113,294           78.98 

Maret 98 100 102.04  Melebihi target Maret 137,900,639          108,169,941         78.44 

Persentase 

dokumen 

pencatatan sipil 

yang diterbitkan 

sesuai standar 

Satuan

Anggaran (Rp)

Meningkatnya proses  

pelayanan 

administrasi 

pencatatan sipil

Kinerja

3

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA ESELON III

DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL KABUPATEN BULELENG

BULAN JANUARI - DESEMBER TAHUN 2022

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Meningkatnya proses  

pelayanan 

administrasi 

pendaftaran 

penduduk

Persentase 

dokumen 

pendaftaran 

penduduk yang 

diterbitkan sesuai 

standar 

Pelayanan Pendaftaran 

Penduduk



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

April 98 100 102.04  Melebihi target April 173,958,066          144,226,588         82.91 

Mei 98 100 102.04  Melebihi target Mei 210,015,493          183,723,235         87.48 

Juni 98 100 102.04  Melebihi target Juni 246,072,920          245,063,752         99.59

Juli 98 99.97 102.01  Melebihi target Juli 282,130,347          281,120,399         99.64

Agustus 98 100 102.04  Melebihi target Agustus 318,187,774          317,177,046         99.68

September 98 99.94 101.98  Melebihi target September 354,245,201          353,233,693         99.71

Oktober 98 99.94 101.983 Melebihi target Oktober 399,276,199          389,290,340         97.50

Nopember 98 100 102.041 Melebihi target Nopember 435,333,626          435,324,958         100.00

Desember 98 100 102.041 Melebihi target Desember 471,381,608          471,381,605         100

Kepala Bidang Pengelolaan Informasi Administrasi Kependudukan

3 % 85 Januari 85 75.00 88.24 95,786,718         Januari 6,690,560              -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 85 75.00 88.2353 Pebruari 13,761,120            13,381,120           97.24 

Maret 85 75.00 88.24 Maret 23,641,680            20,071,680           84.90 

April 85 75.00 88.24 April 31,552,240            26,762,240           84.82 

Mei 85 75.00 88.24 Mei 40,441,550            36,312,800           89.791

Juni 85 75.00 88.24 Juni 47,512,110            45,012,110           94.738

Juli 85 75.00 88.24 Juli 56,993,918            54,595,656           95.792

Agustus 85 75.00 88.24 Agustus 64,064,478            61,666,216           96.256

September 85 75.00 88.24 September 71,935,038            69,316,776           96.36

Oktober 85 75.00 88.24 Oktober 80,315,598            70,076,776           87.252

Nopember 85 75.00 88.24 Nopember 89,096,158            89,095,658           100.00

Desember 85 75.00 88.24 Desember 95,786,718            95,786,218           99.999

Persentase 

pengelolaan 

layanan sistem 

informasi 

administrasi 

kependudukan

Penataan Pengelolaan 

Informasi Administrasi 

Kependudukan

Meningkatnya kualitas 

database 

kependudukan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

41,701,041         Januari 2,115,400              -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 4,230,798              4,224,986            99.86 

Maret 7,246,196              6,337,479            87.46 

April 14,561,594            8,449,972            58.03  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 16,676,992            10,762,465           64.535 Masih dalam 

proses 

pengamprahan

Juni 18,792,389            10,762,465           57.27 Masih dalam 

proses 

pengamprahan

Juli 25,924,112            15,887,451           61.284 Masih dalam 

proses 

pengamprahan

Agustus 28,039,509            17,999,944           64.195 Masih dalam 

proses 

pengamprahan

September 30,154,912            20,112,437           66.697  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Oktober 37,470,249            25,127,417           67.06

Nopember 39,585,646            39,553,192           99.918

Desember 41,701,041            41,665,685           99.915 Adanya efisiensi 

anggaran

133,376,598        Januari 7,542,760              -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 15,085,527            14,884,532           98.67 

Maret 22,928,294            22,326,798           97.38 

April 30,771,062            29,769,064           96.74 

Administrasi 

Kepegawaian 

Perangkat Daerah

Penyusunan Profil 

Kependudukan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Mei 38,313,829            37,511,330           97.91 

Juni 46,215,687            38,155,685           82.56 

Juli 53,758,454            53,040,217           98.66 

Agustus 61,301,222            60,482,483           98.66 

September 68,843,989            67,924,749           98.66 

Oktober 114,396,063          67,924,749           59.38 

Nopember 125,833,831          114,359,281         90.88 

Desember 133,376,598          132,141,547         99.07 Adanya efisiensi 

anggaran

169,879,655        Januari 14,861,591            -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 25,723,182            19,715,064           76.64 

Maret 42,113,588            29,572,596           70.22  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 57,975,179            47,180,128           81.38 

Mei 74,691,225            61,439,020           82.257

Juni 84,552,816            68,673,667           81.22

Juli 94,914,407            89,369,749           94.158

Agustus 110,663,748          99,227,281           89.666

September 120,525,339          109,084,813         90.508

Oktober 145,905,782          115,281,943         79.011

Penyelenggaraan 

Pengelolaan Informasi 

Administrasi 

Kependudukan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Nopember 160,018,066          138,379,066         86.477

Desember 169,879,655          169,352,928         99.69 Adanya efisiensi 

anggaran

Kepala Bidang Pemanfaatan Data dan Inovasi Pelayanan

4 % 85 Januari 74.00                     53.33              72.07     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

29,629,783         Januari 2,313,573              -                          -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 74.50                     53.33              71.59     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Pebruari 6,494,053              4,627,146.00        71.25  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 75.00                     53.33              71.11     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Maret 8,807,626              6,940,719.00        78.80 

April 76.00                     60.00              78.95     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

April 11,121,199            10,157,667.00      91.34 

Mei 77.00                     60.00              77.92     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Mei 13,434,772            12,671,240.00      94.32 

Juni 78.00                     72.22              92.59     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Juni 15,748,345            14,984,813.00      95.15 

Juli 78.50                     72.22              92.00     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Juli 18,061,918            17,298,386.00      95.77 

Agustus 79.00                     72.22              91.42     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

Agustus 20,375,491            19,611,959.00      96.25 

September 80.00                     72.22              90.28     Sesuai dengan 

permintaan 

pengguna 

September 22,689,064            21,925,532.00      96.63 

Oktober 82.00                     72.22              88.08     Juknis dari pusat 

belum turun 

Oktober 25,002,643            24,239,105.00      96.95 

Persentase 

cakupan 

pemanfaatan basis 

data 

kependudukan 

yang terintegrasi

Meningkatnya kualitas 

data dan inovasi 

pelayanan

Penyelenggaraan 

Pengelolaan Informasi 

Administrasi 

Kependudukan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Nopember 84.00                     72.22              85.98     Juknis dari pusat 

belum turun 

Nopember 27,316,216            26,964,266.00      98.71 

Desember 85.00                     94.44              111.11  Melebihi target Desember 29,629,783            29,621,495.00      99.97 Adanya efisiensi 

anggaran

2,709,898           Januari -                         -                       -     

Pebruari 1,200,000              -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 1,200,000              -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 2,709,898              866,250               31.966  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 2,709,898              1,066,250            39.346 Masih dalam 

proses 

pengamprahan

Juni 2,709,898              1,940,375            71.603  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juli 2,709,898              1,940,375            71.603  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Agustus 2,709,898              1,940,375            71.603  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

September 2,709,898              1,940,375            71.603  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Oktober 2,709,898              1,940,375            71.603

Nopember 2,709,898              2,518,296            92.93

Desember 2,709,898              2,701,862            99.703 Adanya efisiensi 

anggaran

Pelayanan Pencatatan 

Sipil



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

272,758,988        Januari -                         -                       -     

Pebruari 1,300,000              -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 1,300,000              -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 32,050,000            866,250               2.70  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 63,508,988            866,250               1.36  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juni 94,258,988            31,616,250           33.54  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juli 125,008,988          93,116,250           74.488  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Agustus 155,758,988          93,116,250           59.782  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

September 185,008,988          93,116,250           50.331  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Oktober 214,258,988          154,616,250         72.163

Nopember 243,508,988          154,616,251         63.50

Desember 272,758,988          264,500,415     97.0  Adanya efisiensi 

anggaran

Pengumpulan Data 

Kependudukan dan 

Pemanfaatan dan 

Penyajian Database 

Kependudukan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Pelayanan Pendaftaran 

Penduduk

300,000,000        Januari 10,964,622            -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 37,053,744            21,929,250           59.18  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 71,618,366            32,893,875           45.93  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 104,782,993          59,303,468           56.60  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 129,347,615          97,243,093           75.18 

Juni 161,452,237          108,667,168         67.31  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juli 186,916,859          146,106,418         78.167

Agustus 209,981,481          181,071,043         86.232

September 239,546,103          206,035,668         86.011

Oktober 263,310,756          236,020,293         89.636

Nopember 286,525,378          236,020,294         82.373

Desember 300,000,000          296,742,776         98.914 Adanya efisiensi 

anggaran



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Sekretaris

5 % 100 Januari 8 8 100 Sesuai dengan 
target

45,532,034         Januari 6,203,669              -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 16 16 100 Sesuai dengan 
target

Pebruari 8,718,322              5,029,306            57.69  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 25 25 100 Sesuai dengan 
target

Maret 11,232,975            7,543,959            67.16  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 32 32 100 Sesuai dengan 
target

April 17,538,574            13,747,612           78.39  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 40 40 100 Sesuai dengan 
target

Mei 20,053,227            16,262,265           81.10 

Juni 50 50 100 Sesuai dengan 
target

Juni 22,567,880            22,465,726           99.55 

Juli 56 56 100 Sesuai dengan 
target

Juli 29,371,549            25,580,379           87.09 

Agustus 64 64 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 31,886,202            30,716,908           96.33 

September 75 75 100 Sesuai dengan 
target

September 34,400,855            33,231,561           96.60 

Oktober 82 82 100 Sesuai dengan 
target

Oktober 40,604,418            35,746,214           88.04 

Nopember 91 91 100 Sesuai dengan 
target

Nopember 43,119,074            43,016,856           99.76 

Desember 100 100 100 Sesuai dengan 
target

Desember 45,532,034            45,531,509           100    

6 Meningkatnya kualitas 
dokumen keuangan 
PD

% 100 Januari 8 8 100 Sesuai dengan 
target

Administrasi Keuangan 

Perangkat Daerah

4,813,502,320     Januari 419,041,702          169,446,263         40.44 Sesuai dengan 

pengamparahan 

gaji dan tunjangan 

ASN

Pebruari 17 17 100 Sesuai dengan 
target

Pebruari 1,091,593,906       365,719,794         33.50  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Perencanaan, 

Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah

Persentase 
ketersediaan 
dokumen 
keuangan dan 
pelaporan yang  
tepat waktu

Meningkatnya kualitas 
dokumen 
perencanaan PD

Persentase 
Ketersediaan 
Dokumen 
Perencanaan 
Anggaran dan 
Pelaporan 
Perangkat Daerah  
yang tepat waktu



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Maret 25 25 100 Sesuai dengan 
target

Maret 1,507,498,782       801,538,933         53.17  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 33 33 100 Sesuai dengan 
target

April 2,424,958,340       1,401,736,492      57.80  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 42 42 100 Sesuai dengan 
target

Mei 2,899,289,069       1,739,477,701      60.00 Masih menungu 

proses 

pengamprahan

Juni 50 50 100 Sesuai dengan 
target

Juni 3,057,125,374       2,066,439,615      67.59

Juli 58 58 100 Sesuai dengan 
target

Juli 3,441,538,933       2,629,546,550      76.406

Agustus 67 67 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 3,828,225,751       2,979,161,104      77.821

September 75 75 100 Sesuai dengan 
target

September 4,206,666,655       3,324,354,005      79.026

Oktober 83 83 100 Sesuai dengan 
target

Oktober 4,590,740,175       3,675,961,465      80.073

Nopember 91 91 100 Sesuai dengan 
target

Nopember 4,783,968,851       4,027,981,325      84.20

Desember 100 100 100 Sesuai dengan 
target

Desember 4,813,502,320       4,595,756,553      95.476 Adanya efisiensi 

anggaran

7 Meningkatnya kualitas 
pelayanan 
administrasi 
kepegawaian

% 100 Januari 8 8 100 Sesuai dengan 
target

Administrasi Barang Milik 

Daerah pada Perangkat 

Daerah

31,673,631         Januari 2,639,453              -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 17 17 100 Sesuai dengan 
target

Pebruari 5,278,906              5,029,306            95.27 

Maret 25 25 100 Sesuai dengan 
target

Maret 7,918,359              7,543,959            95.27 

Persentase 
ketersediaan 
dokumen 
administrasi 
umum dan 
kepegawaian yang  
tepat waktu



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

April 33 33 100 Sesuai dengan 
target

April 10,659,502            10,358,612           97.18 

Mei 42 42 100 Sesuai dengan 
target

Mei 13,298,955            12,873,265           96.799

Juni 50 50 100 Sesuai dengan 
target

Juni 15,938,408            15,836,469           99.4

Juli 58 58 100 Sesuai dengan 
target

Juli 18,577,861            18,351,122           98.78

Agustus 67 67 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 21,217,314            20,865,775           98.34

September 75 75 100 Sesuai dengan 
target

September 23,856,767            23,380,428           98.00

Oktober 83 83 100 Sesuai dengan 
target

Oktober 26,496,121            25,895,081           97.732

Nopember 91 91 100 Sesuai dengan 
target

Nopember 29,135,571            29,157,985           100.08

Desember 100 100 100 Desember 31,673,631            31,672,638           99.997

1,193,823,901     Januari 154,382,365          -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 212,562,050          16,736,000           7.87    Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 246,047,425          115,940,700         47.12  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 294,882,481          122,670,700         41.60  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Mei 330,943,380          177,320,700         53.58  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Juni 364,160,679          213,060,200         58.507  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Administrasi Umum 

Perangkat Daerah



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Juli 445,729,978          261,943,405         58.767  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Agustus 477,887,278          408,341,067         85.447

September 549,332,101          435,647,067         79.305

Oktober 696,459,608          461,277,467         66.232

Nopember 1,134,674,381       898,344,647         79.172

Desember 1,193,823,901       1,087,094,599      91.06 Adanya efisiensi 

anggaran

8 % 95 Januari 95 95 100 Sesuai dengan 
target

334,327,677        Januari 17,540,193        -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Pebruari 34,080,381        21,825,251           64.04  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

Maret 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Maret 51,620,569        35,906,616           69.56  Masih menunggu 

ketersediaan 

sumber dana 

April 95 95 100 Sesuai dengan 
target

April 68,262,447        51,360,988           75.24 

Mei 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Mei 85,802,635        72,948,985           85.02

Juni 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Juni 102,342,823      75,673,978           73.94

Juli 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Juli 119,883,011      100,548,729         83.87

Agustus 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 136,423,199      118,655,101         86.98

September 95 95 100 Sesuai dengan 
target

September 153,963,387      132,011,473         85.74

Oktober 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Oktober 174,593,166      158,112,345         90.56

Nopember 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Nopember 194,196,646      177,412,017         91.357

Meningkatnya kualitas 
peralatan dan 
perlengkapan kantor

Persentase 
ketersediaan 
peralatan dan 
perlengkapan 
kantor yang 
berfungsi baik

Pemeliharaan Barang 

Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintahan 

Daerah



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

Desember 95 95 100 Sesuai dengan 
target

Desember 334,327,677      318,671,889         95.317 Adanya efisiensi 

anggaran

9 Meningkatnya nilai 
PMPRB

% 100 Januari -                     -                -       Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah

1,229,722,102     Januari 74,932,809        11,773,858     15.71 Menyesuaikan 

dengan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Pebruari -                     -                -       Pebruari 179,212,275      65,816,969     36.73  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Maret 100                     100 100      Sesuai dengan 
target

Maret 308,283,845      129,595,770         42.04  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

April 100                     100 100      Sesuai dengan 
target

April 440,940,814      188,813,577         42.82  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Mei 100                     100 100      Sesuai dengan 
target

Mei 575,597,783      335,768,088         58.334  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Juni 100                     100 100      Sesuai dengan 
target

Juni 707,731,999      451,744,208         63.83  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Juli 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

Juli 839,011,465      534,447,838         63.7  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Agustus 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 960,123,131      590,530,606         61.506  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

September 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

September 1,042,502,268   647,456,524         62.106  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Oktober 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

Oktober 1,108,182,174   763,063,719         68.857

Nopember 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

Nopember 1,173,491,097   1,025,520,477      87.391

Desember 100                     100 100 Sesuai dengan 
target

Desember 1,229,722,102   1,151,997,245      93.679 Adanya efisiensi 

anggaran

Tercapainya Nilai 
PMPRB sesuai 
target



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan

Target Anggaran 

Tahunan
Bulan Target Realisasi % Keterangan

Satuan

Anggaran (Rp)Kinerja

No Sasaran  (Kegiatan) Indikator Kinerja

10 Meningkatnya nilai 
Indek Kepuasan 
Masyarakat

% 100 Januari 8 8 100 Sesuai dengan 
target

4,137,278           Januari 180,000                 -                       -     Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 17 17 100 Sesuai dengan 
target

Pebruari 180,000                 -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Maret 25 25 100 Sesuai dengan 
target

Maret 180,000                 -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

April 33 33 100 Sesuai dengan 
target

April 1,499,158              -                       -  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Mei 42 42 100 Sesuai dengan 
target

Mei 1,499,158              -                       -  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Juni 50 50 100 Sesuai dengan 
target

Juni 1,499,158              -                       -  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Juli 58 58 100 Sesuai dengan 
target

Juli 2,818,314              -                       -      Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Agustus 67 67 100 Sesuai dengan 
target

Agustus 2,818,314              1,318,680            46.79  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

September 75 75 100 Sesuai dengan 
target

September 2,818,314              1,318,680            46.79  Masih menunggu 

ketersediaan sumber 

dana 

Persentase 
kualitas pelaporan 
capaian kinerja 
dan keuangan 
SKPD

Perencanaan, 

Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Pendataan Penduduk

1 orang               19,000 Januari              208              966   464.42  Melebihi target            222,311,305 Januari 19,615,653          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari              416           2,147   516.11  Melebihi target Pebruari 35,352,697          20,015,758                56.62      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret              624           3,488   558.97  Melebihi target Maret 54,139,741          37,238,637                68.78      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April              832           5,324   639.90  Melebihi target April 87,630,119          55,195,124                62.99      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei           1,040           6,789        653  Melebihi target Mei 94,972,996          76,598,003                80.65     

Juni           1,248           8,650        693  Melebihi target Juni 102,315,873        83,248,003                81.36     

Juli           1,456         10,241        703  Melebihi target Juli 133,581,251        116,363,761              87.11     

Agustus           1,664         12,886        774  Melebihi target Agustus 140,924,128        132,066,640              93.71     

September           1,872         14,847        793  Melebihi target September 148,267,005        139,409,519              94.03     

Oktober           7,180         16,835        234  Melebihi target Oktober 187,625,551        177,869,519              94.80     

Nopember         12,690         18,732        148  Melebihi target Nopember 214,968,428        206,955,277              96.27     

Desember         19,000         20,555        108  Melebihi target Desember 222,311,305        222,308,155              100.00   

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Kelahiran

2 dokumen               20,000 Januari              833           1,634   196.16  Melebihi target            471,381,608 Januari 37,497,427          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari           1,666           2,843   170.65  Melebihi target Pebruari 91,300,224          72,113,294                78.98     

Maret           2,499           4,253   170.19  Melebihi target Maret 137,900,639        108,169,941              78.44     

April           3,332           6,329   189.95  Melebihi target April 173,958,066        144,226,588              82.91     

Mei           4,165           7,535   180.91  Melebihi target Mei 210,015,493        183,723,235              87.48     

Indikator Kinerja 

Jumlah  penduduk 

yang 

melaksanakan 

perekaman KTP-el

Kinerja

Pencatatan, 

Penatausahaan dan 

Penerbitan 

Dokumen atas 

Pelaporan Peristiwa 

Penting

No

Peningkatan 

Pelayanan 

Pendaftaran 

Penduduk

Sasaran Sub 

Kegiatan

Anggaran (Rp)

%Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA 

DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL KABUPATEN BULELENG

BULAN JANUARI - DESEMBER TAHUN 2022

Bulan KeteranganRealisasi Target
Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target Keterangan

Terlaksananya 

pelayanan pendaftaran 

penduduk

Jumlah akta 

kelahiran yang 

diterbitkan

Realisasi% Bulan

Terlaksananya 

pelayanan pencatatan 

kelahiran



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juni           4,998           9,060   181.27  Melebihi target Juni 246,072,920        245,063,752              99.59     

Juli           5,831         12,857   220.49  Melebihi target Juli 282,130,347        281,120,399              99.64     

Agustus           6,664         14,870   223.14  Melebihi target Agustus 318,187,774        317,177,046              99.68     

September           7,497         17,029   227.14  Melebihi target September 354,245,201        353,233,693              99.71     

Oktober         12,830         18,899   147.30  Melebihi target Oktober 399,276,199        389,290,340              97.50     

Nopember         16,665         20,703   124.23  Melebihi target Nopember 435,333,626        435,324,958              100.00   

Desember         20,000         22,513        113  Melebihi target Desember 471,381,608        471,381,605              100.00   

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Perkawinan dan Perceraian

3 dokumen                 5,750 Januari              229              672   293.45  Melebihi target 

Pebruari              458           1,153   251.75  Melebihi target 

Maret              687           1,555   226.35  Melebihi target 

April              916           2,472   269.87  Melebihi target 

Mei           1,145           3,032   264.80  Melebihi target 

Juni           1,374           3,547   258.15  Melebihi target 

Juli           1,603           3,154   196.76  Data bulan Januari  

s/d Juni 

mengggunakan 

data layanan 

sedangkan bulan 

Juli dan 

selanjutnya 

menggunakan data 

SIAK 

Agustus           1,832           4,105   224.07  Melebihi target 

September           2,061           4,653   225.76  Melebihi target 

Oktober           3,290           5,088   154.65  Melebihi target 

Nopember           4,520           5,600   123.89  Melebihi target 

Desember           5,750           6,245        109  Melebihi target 

Terlaksananya 

pelayanan pencatatan 

perkawinan dan 

perceraian

Jumlah akta 

perkawinan dan 

perceraian yang 

diterbitkan



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Sistem Informasi Administrasi Kependudukan

4 SK                        1 Januari                  1                 -             -                95,786,718 Januari 6,690,560            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                  1                 -             -   Pebruari 13,761,120          13,381,120                97.24     

Maret                  1                 -             -   Maret 23,641,680          20,071,680                84.90     

April                  1                 -             -   April 31,552,240          26,762,240                84.82     

Mei                  1                 -             -   Mei 40,441,550          36,312,800                89.79     

Juni                  1                  1        100  Sesuai target Juni 47,512,110          45,012,110                94.74     

Juli                  1                  1        100  Sesuai target Juli 56,993,918          54,595,656                95.79     

Agustus                  1                  1        100  Sesuai target Agustus 64,064,478          61,666,216                96.26     

September                  1                  1        100  Sesuai target September 71,935,038          69,316,776                96.36     

Oktober                  1                  1        100  Sesuai target Oktober 80,315,598          70,076,776                87.25     

Nopember                  1                  1        100  Sesuai target Nopember 89,096,158          89,095,658                100.00   

Desember                  1                  1        100  Sesuai target Desember 95,786,718          95,786,218                100.00   

5 set                      51 Januari                  8                  8   100.00  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                16                12     75.00  Tidak sesuai 

dengan target 

Maret                24                18     75.00  Tidak sesuai 

dengan target 

April                28                24     85.71  Tidak sesuai 

dengan target 

Mei                32                33   103.13  Melebihi target 

Juni                36                44   122.22  Melebihi target 

Jumlah SK yang 

diterbitkan untuk 

tim pengelola SIAK 

dan Data 

Warehouse 

Terpusat Tahun 

2022

Penyusunan Tata 

Cara Perencanaan, 

Pelaksanaan, 

Pemantauan, 

Evaluasi, 

Pengendalian, dan 

Pelaporan 

Penyelenggaraan 

Adminduk terkait 

Pengelolaan 

Informasi 

Administrasi 

Kependudukan

Terlaksananya sistem 

informasi administrasi 

kependudukan

Tersedianya kebijakan 

teknis terkait sistem 

informasi administrasi 

kependudukan

Jumlah perangkat 

SIAK dan KTP-el 

yang terpelihara



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juli                40                50   125.00  Melebihi target 

Agustus                43                51   118.60  Melebihi target 

September                46                51   110.87  Melebihi target 

Oktober                49                51   104.08  Melebihi target 

Nopember                51                51   100.00  Sesuai target 

Desember                51                51   100.00  Sesuai target 

6 NIK                 5,027 Januari              418              277     66.27  Tidak sesuai 

dengan target 

Pebruari              837              554     66.19  Tidak sesuai 

dengan target 

Maret           1,256              831     66.16  Tidak sesuai 

dengan target 

April           1,675           1,231     73.49  Tidak sesuai 

dengan target 

Mei           2,094           1,632     77.94  Tidak sesuai 

dengan target 

Juni           2,513           2,032     80.86  Tidak sesuai 

dengan target 

Juli           2,932           2,532     86.36  Tidak sesuai 

dengan target 

Agustus           3,351           2,937     87.65  Tidak sesuai 

dengan target 

September           3,770           3,347     88.78  Tidak sesuai 

dengan target 

Oktober           4,189           3,747     89.45  Tidak sesuai 

dengan target 

Nopember           4,608           4,190     90.93  Tidak sesuai 

dengan target 

Desember           5,027           5,027   100.00  Sesuai target 

7 OPD                      14 Januari                 -                   -             -   

Pebruari                  1                  4        400  Melebihi target 

Maret                  2                  7        350  Melebihi target 

April                  2                  8        400  Melebihi target 

Mei                  2                12        600  Melebihi target 

Juni                  3                12        400  Melebihi target 

Jumlah OPD yang 

mengakses web 

portal 

pemanfaatan data 

warehouse 

terpusat

Terlaksananya 

operasionalisasi aplikasi 

pemanfaatan data 

warehouse terpusat 

antara Dinas 

Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil 

Kabupaten/Kota dengan 

Instansi pengguna

Terlaksananya validasi 

data penduduk ganda

Jumlah data 

penduduk yang 

tervalidasi



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juli                  3                12        400  Melebihi target 

Agustus                  3                12        400  Melebihi target 

September                  4                12        300  Melebihi target 

Oktober                12                12   100.00  Sesuai target 

Nopember                14                12     85.71  Belum mencapai 

target 

Desember                14                14        100  Sesuai target 

8 user                    185 Januari                15                40   266.67  Melebihi target 

Pebruari                30                74   246.67  Melebihi target 

Maret                45              106   235.56  Melebihi target 

April                60              121   201.67  Melebihi target 

Mei                75              131   174.67  Melebihi target 

Juni                90              140   155.56  Melebihi target 

Juli              105              148   140.95  Melebihi target 

Agustus              120              155   129.17  Melebihi target 

September              135              155   114.81  Melebihi target 

Oktober              150              155   103.33  Melebihi target 

Nopember              165              155     93.94  Belum mencapai 

target 

Desember              185              185   100.00  Sesuai target 

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Pengolahan dan Penyajian Data Kependudukan

9 jenis data                      10 Januari                18                10          56  Tidak  dengan 

target 

Januari 2,115,400            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Pebruari 4,230,798            4,224,986                  99.86     

Maret                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Maret 7,246,196            6,337,479                  87.46     

April                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

April 14,561,594          8,449,972                  58.03      Masih menunggu ketersediaan 

sumber dana 

Mei                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Mei 16,676,992          10,762,465                64.53      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

             41,701,041 Penyediaan Data 

Kependudukan 

Kabupaten/ Kota

Tersedianya data 

kependudukan 

Jumlah data yang 

tersedia

Jumlah user 

pengguna aplikai 

SIAK terpusat

Terlaksananya 

pembinaan sistem 

informasi administrasi 

kependudukan



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juni                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Juni 18,792,389          10,762,465                57.27      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Juli 25,924,112          15,887,451                61.28      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

Agustus 28,039,509          17,999,944                64.19      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September                18                10          56  Sesuai dengan 

target 

September 30,154,912          20,112,437                66.70      Masih menunggu ketersediaan 

sumber dana 

Oktober                10                10        100  Karena adanya SIAK 

terpusat, data yang 

ditampilkan hanya 10 

jenis 

Oktober 37,470,249          25,127,417                67.06     Masih dalam proses 

pengamprahan

Nopember                10                10        100  Mencapai target Nopember 39,585,646          39,553,192                99.92     

Desember                10                10        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 41,701,041          41,665,685                99.92     Adanya efisiensi anggaran

10 jenis buku                        2 Januari                 -                    1        100  Melebihi target 

Pebruari                 -                    1        100  Melebihi target 

Maret                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

April                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Mei                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juni                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juli                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

September                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Buku DAK (Data 

Agregat 

Kependudukan) 

dan Buku Profil 

Kependudukan

Tersedianya buku profil 

kependudukan



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Tata Kelola dan Sumber Daya Manusia Teknologi, Informasi dan Komunikasi

11 laporan                      12 Januari                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

           133,376,598 Januari 7,542,760            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari 15,085,527          14,884,532                98.67     

Maret                  3                  3        100  Sesuai dengan 

target 

Maret 22,928,294          22,326,798                97.38     

April                  4                  4        100  Sesuai dengan 

target 

April 30,771,062          29,769,064                96.74     

Mei                  5                  5        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 38,313,829          37,511,330                97.91     

Juni                  6                  6        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 46,215,687          38,155,685                82.56     

Juli                  7                  7        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 53,758,454          53,040,217                98.66     

Agustus                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 61,301,222          60,482,483                98.66     

September                  9                  9        100  Sesuai dengan 

target 

September 68,843,989          67,924,749                98.66     

Oktober                10                10        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 114,396,063        67,924,749                59.38     

Nopember                11                11        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 125,833,831        114,359,281              90.88     

Desember                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 133,376,598        132,141,547              99.07     Adanya efisiensi anggaran

12 SK                        1 Januari                 -                   -             -              169,879,655 Januari 14,861,591          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                 -                   -             -   Pebruari 25,723,182          19,715,064                76.64     

Maret                  1                 -             -   Maret 42,113,588          29,572,596                70.22      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April                  1                  1        100  Sesuai target April 57,975,179          47,180,128                81.38     

Mei                  1                  1        100  Sesuai target Mei 74,691,225          61,439,020                82.26     

Juni                  1                  1        100  Sesuai target Juni 84,552,816          68,673,667                81.22     

Juli                  1                  1        100  Sesuai target Juli 94,914,407          89,369,749                94.16     

Agustus                  1                  1        100  Sesuai target Agustus 110,663,748        99,227,281                89.67     

September                  1                  1        100  Sesuai target September 120,525,339        109,084,813              90.51     

Oktober                  1                  1        100  Sesuai target Oktober 145,905,782        115,281,943              79.01     

Nopember                  1                  1        100  Sesuai target Nopember 160,018,066        138,379,066              86.48     

Desember                  1                  1        100  Sesuai target Desember 169,879,655        169,352,928              99.69     Adanya efisiensi anggaran

Bimbingan Teknis 

Implementasi 

Peraturan 

Perundang-

Undangan

Jumlah laporan 

yang disusun

Tersedianya kebijakan 

teknis terkait sosialisasi 

administrasi 

kependudukan dan 

pencatatan sipil

Jumlah Surat 

Keputusan Tim 

Sosialisasi 

Administrasi 

Kependudukan 

dan Pencatatan 

Sipil

Sosialisasi terkait 

Pengelolaan 

Informasi 

Admnistrasi 

Kependudukan

Tersedianya laporan 

hasil tata kelola 

teknologi informasi dan 

komunikasi



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

13 orang                    398 Januari                  1                  2        200  Melebihi target  

Pebruari                  2                  3        150  Melebihi target  

Maret                  3                  5        167  Melebihi target  

April                  5                  7        140  Melebihi target  

Mei                  6                  8        133  Melebihi target  

Juni                  6                  8        133  Melebihi target  

Juli                  7                  8        114  Melebihi target  

Agustus                  7                  8        114  Melebihi target  

September                  8                  8        100  Sesuai target 

Oktober              200              200        100  Sesuai target 

Nopember              398              248          62  Belum mencapai 

target 

Desember              398              398        100  Sesuai target 

14 dokumen                        2 Januari                 -                    1        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                 -                    1        100  Sesuai dengan 

target 

Maret                 -                    1        100  Sesuai dengan 

target 

April                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Mei                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juni                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juli                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

September                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                  2                  1          50  Tidak sesuai 

target 

Nopember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Jumlah 

pelaksanaan 

sosialisasi

Terlaksananya 

sosialisasi administrasi 

kependudukan dan 

pencatatan sipil

Jumlah dokumen 

kebijakan 

administrasi 

kependudukan

Tersedianya dokumen 

kebijakan tata kelola 

administrasi 

kependudukan dan 

pencatatan sipil



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Fungsional Administrasi Data Base (ADB) Kependudukan Substansi Kerjasama

15 1 Januari                 -                   -             -              272,758,988 Januari -                       -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                 -                   -             -   Pebruari 1,300,000            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Maret 1,300,000            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

April 32,050,000          866,250                     2.70        Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 63,508,988          866,250                     1.36        Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 94,258,988          31,616,250                33.54      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 125,008,988        93,116,250                74.49     

Agustus                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 155,758,988        93,116,250                59.78      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

September 185,008,988        93,116,250                50.33      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Oktober                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 214,258,988        154,616,250              72.16     

Nopember                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 243,508,988        155,750,415              63.96     Masih ada perubahan SK 

Tim

Desember                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 272,758,988        264,500,415              96.97     Adanya efisiensi anggaran

16 35 Januari                 -                    9        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                 -                  13        100  Sesuai dengan 

target 

Maret                10                15        150  Melebihi target 

April                12                15        125  Melebihi target 

Mei                14                15        107  Melebihi target 

Juni                16                18        113  Melebihi target 

Jumlah pedoman 

teknis kerjasama 

administrasi 

kependudukan

dokumen

Jumlah kerjasama 

tertib administrasi 

kependudukan

Kerjasama 

Pemanfaatan Data 

Kependudukan

lembaga/ 

instansi

Terlaksananya 

kerjasama administrasi 

kependudukan

Tersedianya pedoman 

teknis terkait kerjasama 

administrasi 

kependudukan



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juli                18                23        128  Melebihi target 

Agustus                22                26        118  Melebihi target 

September                24                29        121  Melebihi target 

Oktober                26                32        123  Melebihi target 

Nopember                30                34        113  Melebihi target 

Desember                35                35        100  Sesuai dengan 

target 

17 12 Januari                  1                  1   100.00  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                  2                  2   100.00  Sesuai dengan 

target 

Maret                  3                  3   100.00  Sesuai dengan 

target 

April                  4                  4   100.00  Sesuai dengan 

target 

Mei                  5                  5   100.00  Sesuai dengan 

target 

Juni                  6                  6   100.00  Sesuai dengan 

target 

Juli                  7                  7   100.00  Sesuai dengan 

target 

Agustus                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

September                  9                  9        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                10                10        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember                11                11        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

18 orang                 2,500 Januari              208              132     63.46  Tidak sesuai 

dengan target 

300,000,000           Januari 10,964,622          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari              416              309     74.28  Tidak sesuai 

dengan target 

Pebruari 37,053,744          21,929,250                59.18      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret              624              440     70.51  Tidak sesuai 

dengan target 

Maret 71,618,366          32,893,875                45.93      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April              832              739     88.82  Tidak sesuai 

dengan target 

April 104,782,993        59,303,468                56.60      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

laporan

Jumlah penduduk 

pendatang yang 

terdata

Terkelolanya 

pengaduan masyarakat 

terkait administrasi 

kependudukan

Terlaksananya 

pengawasan penduduk 

pendatang

Jumlah laporan 

pengaduan 

masyarakat

Pendataan 

Penduduk Non 

Permanen dan 

Rentan Administrasi 

Kependudukan



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Mei           1,040           1,019     97.98  Tidak sesuai 

dengan target 

Mei 129,347,615        97,243,093                75.18     

Juni           1,248           1,309   104.89  Melebihi target Juni 161,452,237        108,667,168              67.31      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli           1,456           1,615   110.92  Melebihi target Juli 186,916,859        146,106,418              78.17     

Agustus           1,664           1,848   111.06  Melebihi target Agustus 209,981,481        181,071,043              86.23     

September           1,872           2,056   109.83  Melebihi target September 239,546,103        206,035,668              86.01     

Oktober           2,080           2,307   110.91  Melebihi target Oktober 263,310,756        236,020,293              89.64     

Nopember           2,290           2,457   107.29  Melebihi target Nopember 286,525,378        280,864,017              98.02     

Desember           2,500           2,563   102.52  Melebihi target Desember 300,000,000        296,742,776              98.91     Adanya efisiensi anggaran

Fungsional Ahli Muda Perencanaan

dokumen                        2 Januari                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

               7,800,240 Januari 1,875,000            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari 1,875,000            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Maret 1,875,000            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

April 3,750,240            1,875,000                  50.00      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 3,750,240            1,875,000                  50.00      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 3,750,240            3,750,123                  100.00    Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 5,925,240            4,050,123                  68.35      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 5,925,240            5,299,872                  89.45      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

September 5,925,240            5,299,872                  89.45      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Koordinasi dan 

Penyusunan 

Dokumen RKA-

SKPD

19 Jumlah dokumen 

SK yang tersusun

Tersedianya kebijakan 

teknis terkait kinerja



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Oktober                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 7,800,240            5,299,872                  67.94     

Nopember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 7,800,240            7,800,119                  100.00   

Desember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 7,800,240            7,800,119                  100.00   

dokumen                      12 Januari                  3                  3        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                  3                  3        100  Sesuai dengan 

target 

Maret                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

April                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Mei                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Juni                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Juli                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

September                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

21 dokumen                        2 Januari                 -                   -             -   

Pebruari                 -                   -             -   

Maret                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

April                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Mei                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Juni                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya dokumen 

perencanaan

Jumlah dokumen 

perencanaan yang 

tersusun

Jumlah dokumen 

pelayanan publik 

yang tersusun

20

Tersedianya dokumen 

pelayanan publik



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juli                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

September                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

laporan                      15 Januari                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

             37,731,794 Januari 4,328,669            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari 6,843,322            5,029,306                  73.49      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret                  3                  3        100  Sesuai dengan 

target 

Maret 9,357,975            7,543,959                  80.62     

April                  4                  4        100  Sesuai dengan 

target 

April 13,788,334          11,872,612                86.11     

Mei                  5                  5        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 16,302,987          14,387,265                88.25     

Juni                  7                  7        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 18,817,640          18,715,603                99.46     

Juli                  8                  8        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 23,446,309          21,530,256                91.83     

Agustus                  9                  9        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 25,960,962          25,417,036                97.90     

September                10                10        100  Sesuai dengan 

target 

September 28,475,615          27,931,689                98.09     

Oktober                11                11        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 32,804,178          30,446,342                92.81     

Nopember                12                12        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 35,318,834          35,216,737                99.71     

Desember                15                15        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 37,731,794          37,731,390                100.00   

                       1 Januari                 -                   -             -                  4,137,278 Januari 180,000               -                            -        

Pebruari                 -                   -             -   Pebruari 180,000               -                            -        

Maret                 -                   -             -   Maret 180,000               -                            -        

April                 -                   -             -   April 1,499,158            -                            -        

Mei                 -                   -             -   Mei 1,499,158            -                            -        

Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah

Jumlah dokumen 

SKM yang 

tersusun

Koordinasi dan 

Penyusunan 

Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja 

SKPD

22

laporan23 Terlaksananya Survey 

Kepuasan Masyarakat

Jumlh laporan 

yang tersusun

Tersedianya pelaporan 

kinerja



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Juni                 -                   -             -   Juni 1,499,158            -                            -        

Juli                 -                   -             -   Juli 2,818,314            -                            -        

Agustus                 -                   -             -   Agustus 2,818,314            1,318,680                  46.79     

September                 -                   -             -   September 2,818,314            1,318,680                  46.79     Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana

Oktober                  1                 -             -    Kegiatan belum 

terlaksana 

Oktober 4,137,278            1,318,680                  31.87     Masih dalam proses 

pengamprahan

Nopember                  1                 -             -    Kegiatan belum 

terlaksana 

Nopember 4,137,278            4,137,039                  99.99     

Desember                  1                  1        100  Sesuai target Desember 4,137,278            4,137,039                  99.99     Adanya efisiensi anggaran

                       2 Januari             0.17                 -             -   

Pebruari             0.34                 -             -   

Maret             0.51                 -             -   

April             0.68             0.68        100  Sesuai dengan 

target 

Mei             0.85             0.85        100  Sesuai dengan 

target 

Juni             1.00             1.00        100  Sesuai dengan 

target 

Juli             1.17             1.17        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus             1.34             1.34        100  Sesuai dengan 

target 

September             1.51             1.51        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober             1.68             1.68        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember             1.85             1.85        100  Sesuai dengan 

target 

Desember             2.00                  2        100  Sesuai target 

Kepala Sub Bagian Umum

25 dokumen                        2 Januari             0.17                 -             -              865,112,561 Januari 105,354,990        -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari             0.34                 -             -   Pebruari 160,019,300        15,146,000                9.47        Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret             0.51                 -             -   Maret 160,019,300        91,996,800                57.49      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Terlaksananya monev 

capaian rencana aksi 

atas Perjanjian Kinerja 

(CRAPK)

laporan24 Jumlah laporan 

monev yang 

tersusun

Terlaksananya 

pengelolaan penata 

usahaan barang milik 

daerah

Jumlah dokumen 

inventaris yang 

tersusun

Penyediaan 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

Kantor



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

April             0.68             0.68        100  Sesuai dengan 

target 

April 189,856,981        91,996,800                48.46      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei             0.85             0.85        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 219,588,905        113,086,800              51.50      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni             1.00             1.00        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 249,320,829        113,086,800              45.36      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli             1.17             1.17        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 279,052,753        142,193,220              50.96      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus             1.34             1.34        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 308,784,678        240,871,110              78.01      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September             1.51             1.51        100  Sesuai dengan 

target 

September 365,890,941        268,177,110              73.29      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Oktober             1.68             1.68        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 473,934,258        271,840,110              57.36     Masih dalam proses 

pengamprahan

Nopember             1.85             1.85        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 811,425,391        654,104,550              80.61     

Desember             2.00                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 865,112,561        795,779,400              91.99     Adanya efisiensi anggaran

           146,000,317 Januari 2,114,257            -                            -        Menunggu SPD dan pengajuan 

UP

Pebruari 4,228,514            2,112,493                  49.96      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 6,342,771            6,337,479                  99.92     

April 8,558,718            8,449,972                  98.73     

Mei 10,672,975          10,562,465                98.96     

Juni 12,787,232          12,674,958                99.12     

Juli 14,901,489          14,787,451                99.23     

Agustus 17,015,746          16,899,944                99.32     

September 19,130,003          19,012,437                99.39     

Oktober 21,244,260          21,124,930                99.44     

Nopember 23,358,513          23,237,423                99.48     

Desember 146,000,317        145,049,916              99.35     Adanya efisiensi anggaran

Pemeliharaan/ 

Rehabilitasi Gedung 

Kantor Bangunan 

Lainnya



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

           252,882,756 Januari 18,500,000          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 37,000,000          17,645,050                47.69      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 55,500,000          35,182,105                63.39      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April 74,000,000          53,553,357                72.37      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei 92,500,000          72,068,257                77.91      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni 111,000,000        90,796,802                81.80     

Juli 129,500,000        108,247,052              83.59     

Agustus 148,000,000        132,711,252              89.67     

September 166,500,000        152,602,252              91.65     

Oktober 195,267,585        170,957,252              87.55     

Nopember 224,035,170        199,356,752              88.98     

Desember 252,882,756        244,453,720              96.67     Adanya efisiensi anggaran

             31,673,631 Januari 2,639,453            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 5,278,906            5,029,306                  95.27     

Maret 7,918,359            7,543,959                  95.27     

April 10,659,502          10,358,612                97.18     

Mei 13,298,955          12,873,265                96.80     

Juni 15,938,408          15,836,469                99.4       

Juli 18,577,861          18,351,122                98.78     

Agustus 21,217,314          20,865,775                98.34     

September 23,856,767          23,380,428                98.00     

Oktober 26,496,121          25,895,081                97.73     

Nopember 29,135,571          29,157,985                100        

Desember 31,673,631          31,672,638                100        

Penyediaan Jasa 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

Kantor

Penatausahaan 

Barang Milik Daerah 

pada SKPD



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

26 dokumen                        1 Januari             0.08                 -             -                  8,843,600 Januari -                       -                            -        

Pebruari             0.16                 -             -   Pebruari -                       -                            -        

Maret             0.24                 -             -   Maret -                       -                            -        

April             0.32             0.32        100  Sesuai dengan 

target 

April -                       -                            -        

Mei             0.40             0.40        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 2,843,600            -                            -        

Juni             0.48             0.48        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 2,843,600            -                            -        

Juli             0.56             0.56        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 5,843,600            2,825,000                  48.34      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus             0.64             0.64        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 5,843,600            5,821,800                  99.63     

September             0.72             0.72        100  Sesuai dengan 

target 

September 5,843,600            5,821,800                  99.63     

Oktober             0.80             0.80        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 8,843,600            8,800,000                  99.51     

Nopember             0.88             0.88        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 8,843,600            8,800,000                  99.51     

Desember             1.00                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 8,843,600            8,800,000                  99.51     Adanya efisiensi anggaran

           188,327,360 Januari 15,425,936          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 29,851,867          19,712,758                66.04      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 45,277,798          29,569,137                65.31      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April 59,703,729          42,911,016                71.87      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei 75,129,660          62,386,520                83.04     

Juni 89,555,591          62,999,020                70.35      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli 104,981,522        85,761,278                81.69     

Agustus 119,407,453        101,755,157              85.22     

Terlaksananya 

administrasi 

kepegawaian

Penyediaan Jasa 

Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan 

Pajak Kendaraan 

Perorangan Dinas 

atau Kendaraan 

Dinas Jabatan

Penyediaan 

Komponen Instalasi 

Listrik/ Penerangan 

Bangunan Kantor

Jumlah dokumen 

administrasi 

kepegawaian yang 

tersusun



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

September 134,833,384        112,999,036              83.81     

Oktober 153,348,906        136,987,415              89.33     

Nopember 170,838,133        154,174,594              90.25     

Desember 188,327,360        173,621,973              92.19     Adanya efisiensi anggaran

           738,596,141 Januari 36,020,166          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 101,386,989        10,663,005                10.52      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 191,545,916        38,481,425                20.09      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April 285,290,242        59,845,305                20.98      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei 381,034,568        169,734,810              44.55      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni 474,256,141        255,389,810              53.85      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli 566,622,964        294,605,050              51.99      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus 648,821,987        305,268,055              47.05      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September 692,288,481        321,557,010              46.45      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Oktober 709,369,409        397,436,125              56.03     

Nopember 726,386,229        610,437,308              84.04     

Desember 738,596,141        670,996,813              90.85     Adanya efisiensi anggaran

Penyediaan Jasa 

Pelayanan Umum 

Kantor



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

           153,000,000 Januari 13,309,875          11,773,858                88.46     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Pebruari 26,619,750          23,426,396                88.00     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Maret 39,929,625          34,808,463                87.17     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

April 53,239,500          47,009,879                88.30     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Mei 66,549,375          58,518,726                87.93     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Juni 79,859,250          69,991,301                87.64     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Juli 93,169,125          81,946,923                87.96     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Agustus 106,479,000        95,741,227                89.92     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

September 119,788,875        109,445,931              91.37     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Oktober 132,517,500        123,657,752              93.31     Sesuai degan pemakaian 

telepon, listrik dan air

Nopember 144,869,250        137,542,568              94.94     

Desember 153,000,000        151,321,604              98.90     Adanya efisiensi anggaran

             85,243,205 Januari 7,102,768            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 14,205,536          14,082,518                99.13     

Maret 21,308,304          21,123,777                99.13     

April 28,411,072          28,405,036                99.98     

Mei 35,513,840          35,446,295                99.81     

Juni 42,616,608          35,566,295                83.46     

Juli 49,719,376          49,648,813                99.86     

Agustus 56,822,144          56,810,072                99.98     

September 63,924,912          63,851,331                99.88     

Oktober 71,027,680          71,012,590                99.98     

Nopember 78,200,448          78,183,849                99.98     

Penyediaan Jasa 

Surat Menyurat

Penyediaan Jasa 

Komunikasi, Sumber 

Daya Air dan Listrik



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Desember 85,243,205          85,225,108                99.98     Adanya efisiensi anggaran

               9,350,940 Januari 205,375               -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 410,750               -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 616,125               -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April 821,500               -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei 1,026,875            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni 1,232,250            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli 1,437,625            957,285                     66.59      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Agustus 1,643,000            957,285                     58.26      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

September 1,848,375            957,285                     51.79      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Oktober 2,053,750            957,285                     46.61     

Nopember 6,475,690            7,843,725                  121        

Desember 9,350,940            7,843,725                  83.88     Adanya efisiensi anggaran

                       1 Januari             0.08                 -             -              181,855,934 Januari 11,366,787          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari             0.16                 -             -   Pebruari 22,733,569          22,733,570                100.00   

Maret             0.24                 -             -   Maret 34,100,351          34,100,355                100.00   

April             0.32             0.32        100  Sesuai dengan 

target 

April 45,467,133          45,467,140                100.00   

27 Tersedianya data 

Analisis Jabatan 

(ANJAB) dan Analisis 

Beban Kerja (ABK)

Penyediaan 

Administrasi 

Pelaksanaan Tugas 

ASN

Penyediaan Barang 

Cetakan dan 

Penggandaan

dokumenJumlah dokumen 

Anjab dan ABK 

yang tersusun



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Mei             0.40             0.40        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 56,833,915          56,833,925                100.00   

Juni             0.48             0.48        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 68,200,697          56,833,925                83.33     

Juli             0.56             0.56        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 79,567,479          79,567,495                100.00   

Agustus             0.64             0.64        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 90,934,261          90,934,280                100.00   

September             0.72             0.72        100  Sesuai dengan 

target 

September 102,301,043        102,301,065              100.00   

Oktober             0.80             0.80        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 159,122,370        113,667,850              71.43     

Nopember             0.88             0.88        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 170,489,152        125,034,635              73.34     

Desember             1.00                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 181,855,934        181,855,933              100.00   

dokumen                        1 Januari             0.08                 -             -              243,508,000 Januari 45,512,000          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari             0.16                 -             -   Pebruari 45,512,000          1,590,000                  3.49        Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret             0.24                 -             -   Maret 75,512,000          18,679,500                24.74      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April             0.32             0.32        100  Sesuai dengan 

target 

April 91,024,000          23,959,500                26.32      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei             0.40             0.40        100  Sesuai dengan 

target 

Mei 91,024,000          56,719,500                62.31      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni             0.48             0.48        100  Sesuai dengan 

target 

Juni 91,024,000          84,699,000                93.05     

Juli             0.56             0.56        100  Sesuai dengan 

target 

Juli 136,536,000        94,670,000                69.34     

Agustus             0.64             0.64        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus 136,536,000        139,392,972              102.09   

September             0.72             0.72        100  Sesuai dengan 

target 

September 148,449,185        139,392,972              93.90     

Oktober             0.80             0.80        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober 182,048,000        151,862,972              83.42     

Nopember             0.88             0.88        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember 243,508,000        167,777,572              68.90     

28 Penyelenggaraan 

Rapat Koordinasi 

dan Konsultasi 

SKPD

Jumlah dokumen 

Reformasi 

Birokrasi dan Zona 

Integritas yang 

tersusun

Terlaksananya 

Reformasi Birokrasi 

(RB) dan Zona 

Integritas (ZI)



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

Desember             1.00                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Desember 243,508,000        210,852,674              86.59     Adanya efisiensi anggaran

             67,008,800 Januari 3,310,000            -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari 6,620,000            -                            -         Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Maret 9,900,000            5,264,400                  53.18      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

April 13,180,000          6,714,400                  50.94      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Mei 16,460,000          7,514,400                  45.65      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juni 19,740,000          15,274,400                77.38      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Juli 22,860,000          21,297,900                93.17     

Agustus 25,080,000          21,297,900                84.92     

September 27,300,000          21,297,900                78.01      Masih menunggu 

ketersediaan sumber dana 

Oktober 29,580,000          27,817,100                94.04     

Nopember 64,421,700          59,818,800                92.86     

Desember 67,008,800          63,818,800                95.24     Adanya efisiensi anggaran

Kepala Sub Bagian Keuangan

29                    392 Januari                28                28        100  sesuai dengan 

target 

        4,403,112,504 Januari 388,797,182        169,446,263              43.58     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Pebruari                28                28        100  sesuai dengan 

target 

Pebruari 1,031,104,871     307,984,468              29.87     Untuk tunjangan ASN belum 

bisa diamprah karena masih 

menunggu surat keputusan 

dari Kemendagri

Maret                28                28        100  sesuai dengan 

target 

Maret 1,416,765,145     714,935,944              50.46     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Penyediaan Bahan 

Logistik Kantor

Penyediaan Gaji dan 

Tunjangan ASN

Jumlah pegawai 

yang mendapat 

gaji, tunjangan dan 

TPP

Tersedianya data 

pegawai yang 

mendapat gaji, 

tunjangan dan 

kesejahteraan

orang



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

April                28                28        100  sesuai dengan 

target 

April 2,303,268,480     1,282,740,477           55.69     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Mei                28                28        100  sesuai dengan 

target 

Mei 2,747,354,607     1,590,340,298           57.89     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Juni                28                27     96.43  Ada pegawai yang 

pensiun 

Juni 2,874,946,397     1,898,202,934           66.03     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Juli                28                27     96.43  Ada pegawai yang 

pensiun 

Juli 3,229,115,441     2,418,837,061           74.91     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Agustus                28                28        100  Sesuai target Agustus 3,585,338,044     2,738,319,329           76.38     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

September                28                28        100  Sesuai target September 3,933,234,433     3,054,644,567           77.66     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Oktober              327              327        100  Sesuai target Oktober 4,239,416,530     3,373,747,404           79.58     Sesuai dengan amparah 

gaji dan tunjangan ASN

Nopember              360              359        100  Sesuai target Nopember 4,403,112,504     3,693,499,815           83.88     

Desember              392              392        100  Sesuai target Desember 4,403,112,504     4,185,704,117           95.06      Adanya efisiensi anggaran 

30 Jumlah dokumen 

keuangan yang 

disusun

dokumen                    270 Januari                21                  7          33  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

           228,533,882 Januari 18,877,733          -                            -        Menunggu SPD dan 

pengajuan UP

Pebruari                42                38          90  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Pebruari 37,755,466          35,001,756                92.71     

Maret                63                53          84  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Maret 56,633,286          52,502,634                92.71     

April                84              117        139  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

April 76,222,727          73,528,875                96.47     

Mei              107              167        156  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Mei 95,100,547          92,303,478                97.06     

Juni              132              189        143  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Juni 113,978,280        111,402,756              97.74     

Juli              157              205        131  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Juli 132,856,013        131,141,994              98.71     

Agustus              183              217        119  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Agustus 151,953,446        149,907,495              98.65     

Teredianya bahan dan 

verifikasi dokumen 

keuangan

Pelaksanaan 

Penatausahaan dan 

Pengujian/ Verifikasi 

Keuangan SKPD



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Indikator Kinerja No
Sasaran Sub 

Kegiatan %Sub Kegiatan 
Target Anggaran 

Tahunan
Bulan KeteranganRealisasi Target

Satuan Target Kinerja 

Tahunan
Target KeteranganRealisasi% Bulan

September              208              229        110  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

September 171,131,179        167,408,373              97.82     

Oktober              247              250        101  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Oktober 192,201,275        188,546,211              98.10     

Nopember              270              260     96.30  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Nopember 210,367,195        209,446,875              99.56     

Desember              270              270   100.00  Sesuai dengan 

pengajuan SPP 

dan SPM 

Desember 228,533,882        228,196,503              99.85     Adanya efisiensi anggaran

31                      60 Januari                  5                  5        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                10                10        100  Sesuai dengan 

target 

Maret                15                15        100  Sesuai dengan 

target 

April                20                20        100  Sesuai dengan 

target 

Mei                25                25        100  Sesuai dengan 

target 

Juni                30                30        100  Sesuai dengan 

target 

Juli                35                35        100  Sesuai dengan 

target 

Agustus                40                40        100  Sesuai dengan 

target 

September                45                45        100  Sesuai dengan 

target 

Oktober                50                50        100  Sesuai dengan 

target 

Nopember                55                55        100  Sesuai dengan 

target 

Desember                60                60        100  Sesuai dengan 

target 

32 laporan                      12 Januari                  1                  1        100  Sesuai dengan 

target 

Pebruari                  2                  2        100  Sesuai dengan 

target 

Maret                  3                  3        100  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya laporan 

capaian kinerja

Jumlah laporan 

capaian kinerja

Tersedianya laporan 

akuntansi dan laporan 

keuangan dinas

Jumlah laporan 

akuntansi dan 

pelaporan 

keuangan dinas

laporan





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Pengelola Bahan Perencanaan

1
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni 2                     2                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Juli 2                     2                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Agustus
2                     2                     

100                 
 Sesuai dengan 

target 

September 2                     2                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
2                     2                     100                 

 Sesuai dengan 

target 

Nopember
2                     2                     100                 

 Sesuai dengan 

target 

Desember
2                     2                     100                 

 Sesuai dengan 

target 

2 Tersedianya bahan 

perencanaan

Jumlah dokumen bahan 

penyusunan perencanaan

dokumen 12
Januari

3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya bahan 

penyusunan kebijakan teknis 

terkait kinerja

Jumlah dokumen bahan 

penyusunan kebijakan teknis 

terkait kinerja

Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA STAF

DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL KABUPATEN BULELENG

BULAN JANUARI-DESEMBER TAHUN 2022

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

2dokumen



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Maret
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli 8                     8                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Agustus 8                     8                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

September 8                     8                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
12                   12                   100                 

 Sesuai dengan 

target 

Nopember 12                   12                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Desember 12                   12                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Januari
                1                 1 100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
                2                 2 100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
                3                 3 100                  Sesuai dengan 

target 

April
                4                 4 100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
                5                 5              100  Sesuai dengan 

target 

Juni
                7                 7              100  Sesuai dengan 

target 

153 Tersedianya bahan pelaporan 

kinerja

Jumlah dokumen bahan 

penyusunan pelaporan 

kinerja

dokumen



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Juli
                8                 8              100  Sesuai dengan 

target 

Agustus
                9                 9              100  Sesuai dengan 

target 

September
              10               10              100  Sesuai dengan 

target 

Oktober
              11               11              100  Sesuai dengan 

target 

Nopember
              12               12              100  Sesuai dengan 

target 

Desember
              15               15              100  Sesuai dengan 

target 

4 dokumen 2
Januari

               -                  -   -                  

Pebruari
               -                  -   -                  

Maret
                2                 2 100                  Sesuai dengan 

target 

April
                2                 2 100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
                2                 2 100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
                2                 2 100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

Agustus
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

September
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

Oktober
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

Jumlah  bahan  dokumen 

pelayanan publik

Tersedianya bahan dokumen 

pelayanan publik



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Nopember
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

Desember
                2                 2              100  Sesuai dengan 

target 

Januari                 0.17                     -                       -   

Pebruari                 0.34                     -                       -   

Maret                 0.51                     -                       -   

April
                0.68                 0.68                  100  Sesuai dengan 

target 

Mei
                0.85                 0.85                  100  Sesuai dengan 

target 

Juni
                1.00                      1                  100  Sesuai dengan 

target 

Juli
                1.17                 1.17                  100  Sesuai dengan 

target 

Agustus
                1.34                 1.34                  100  Sesuai dengan 

target 

September
                1.51                 1.51                  100  Sesuai dengan 

target 

Oktober
                1.68                 1.68                  100  Sesuai dengan 

target 

Nopember
                1.85                 1.85                  100  Sesuai dengan 

target 

Desember
                2.00                      2                  100  Sesuai dengan 

target 

Penyusun Laporan Keuangan

6 dokumen 12                

Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari

2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret

3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

25 Tersedianya bahan Monev 

Capaian Rencana Aksi atas 

Perjanjian Kinerja (CRAPK)

Jumlah dokumen  bahan 

Monev  Capaian Rencana 

Aksi atas Perjanjian Kinerja 

(CRAPK)

Tersedianya Surat Perintah 
Pembayaran (SPP), SPP 
UP/GU/TU dan SPP LS

Jumlah surat permintaan 
pembayaran (SPP) UP/Gu 
dan LS

dokumen



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

April

4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei

5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni

6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli

7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus

8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September

9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober

10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember

11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember

12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Januari

                0.17                     -                       -   

Pebruari

                0.34                     -                       -   

Maret

                0.51                     -                       -   

April

                0.68                 0.68                  100  Sesuai dengan 

target 

2                  Tersedianya Transaksi 

Pembayaran/ Pengeluaran 

(belanja) dan laporan 

penerimaan ke dalam Bbuku 

Kas Umum (BKU), Buku 

simpanan Bank, Buku Pajak, 

Buku Panjar, Buku 

Rekapituasi pengeluaran per 

rincian obyek dan Buku 

Register SPP-UP/GU/TU/LS

Jumlah transaksi 

pembayaran/ pengeluaran 

(belanja) ke Kas Umum 

(BKU), Buku Pajak, Panjar, 

Buku Rekap Pengeluaran 

Perincian Objek, Register 

SPP UP, GU, TU, LS

dokumen7



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Mei
                0.85                 0.85                  100  Sesuai dengan 

target 

Juni
                1.00                      1                  100  Sesuai dengan 

target 

Juli

                1.17                 1.17                  100  Sesuai dengan 

target 

Agustus
                1.34                 1.34                  100  Sesuai dengan 

target 

September
                1.51                 1.51                  100  Sesuai dengan 

target 

Oktober
                1.68                 1.68                  100  Sesuai dengan 

target 

Nopember
                1.85                 1.85                  100  Sesuai dengan 

target 

Desember
                2.00                      2                  100  Sesuai dengan 

target 

8 dokumen 1                  
Januari

                0.08                     -                       -   

Pebruari                 0.16                     -                       -   

Maret                 0.24                     -                       -   

April
                0.32                 0.32                  100  Sesuai dengan 

target 

Mei
                0.40                 0.40                  100  Sesuai dengan 

target 

Juni
                0.48                 0.48                  100  Sesuai dengan 

target 

Juli
                0.56                 0.56                  100  Sesuai dengan 

target 

Agustus
                0.64                 0.64                  100  Sesuai dengan 

target 

Terlaksananya Daftar 

Transaksi Harian (DTH) pajak 

dan Penyetoran Pajak

Jumlah transaksi harian 

(DTH)



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

September
                0.72                 0.72                  100  Sesuai dengan 

target 

Oktober
                0.80                 0.80                  100  Sesuai dengan 

target 

Nopember
                0.88                 0.88                  100  Sesuai dengan 

target 

Desember
                1.00                      1                  100  Sesuai dengan 

target 

Januari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

laporan 12                Jumlah kegiatan yang 

terbayarkan memalui SPP 

GU/LS

9 Tersedianya laporan 

pertanggungjawaban 

bendahara



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Januari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
14                   14                   100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
16                   16                   100                  Sesuai dengan 

target 

September
18                   18                   100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
20                   20                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
22                   22                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
24                   24                   100                  Sesuai dengan 

target 

Pengelola Gaji

dokumen 1                  
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah dokumen leger 
gaji dan SPM gaji

24                

Terprosesnya leger gaji 
sebagai dasar pembuatan 
SPM gaji

Jumlah dokumen yang 

terbayarkan

Teralksananya pengarsipan 

SPJ, GU,LS di bendahara

11

10 dokumen



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Januari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

1                  dokumenTerekapnya  gaji PNSD 
tiap bulan dan tiap tahun

Jumlah dokumen rekapan 
gaji perbulan

12



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 1                     1                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober 1                     
1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember 1                     
1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember 1                     
1                     100                  Sesuai dengan 

target 

dokumen 1                  
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah dokumen 
anggaran BTL

Terencananya  anggaran 
Belanja Tidak Langsung 
(BTL)

13



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Nopember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

dokumen 1                  
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 1                     1                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Terprosesnya  pencairan 
TPP pegawai tiap bulan

Jumlah dokumen SPM 
TPP

dokumen 1                  
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya laporan  
kenaikan gaji berkala dan 
kenaikan pangkat tiap awal 
bulan pada Badan 
Keuangan Daerah terkait

14 Jumlah dokumen laporan 
kenaikan gaji berkala dan 
kenaikan pangkat tiap 
awal bulan

15



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 1                     1                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

dokumen 1                  
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah dokumen bukti 
penyetoran laporan pajak 
pasal 21

Tersedianya  laporan pajak 
pasal 21 tiap bulan

16



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Juli
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pengadministrasi Keuangan

dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 9                     9                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Jumlah laporan 
verifikasinya register SPJ 
LS dan SPJ GU sub. 
Bagian Keuangan Dinas 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil Kab. 
Buleleng

Terverifikasinya register 
SPJ LS dan SPJ GU

17



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus 8                     8                     100                 

 Sesuai dengan 

target 

September 9                     9                     100                 

 Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah laporan register 
SPJ Dinas Kependudukan 
dan Pencatatan Sipil Kab. 
Buleleng

Terlaksananya register 
seluruh SPJ Dinas 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil
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Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Terregisternya SPP, SPM 
dan SP2D

dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 9                     9                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Pengadministrasi Keuangan

Jumlah Berita Acara yang 
ditandatangani

dokumen 24                
Januari

2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Terlaksananya 
penandatanganan Berita 
Acara penerimaan Barang 
di SPJ

Jumlah laporan keuangan 
SKPD Sub. Bagian 
Keuangan Dinas 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil Kab. 
Buleleng

20

19



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Mei
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
14                   14                   100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
16                   16                   100                  Sesuai dengan 

target 

September 18                   18                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
20                   20                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
22                   22                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
24                   24                   100                  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya E-Billing dokumen 24                
Januari

2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
14                   14                   100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
16                   16                   100                  Sesuai dengan 

target 

21 Jumlah E-Billing yang 
dibuat



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

September 18                   18                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
20                   20                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
22                   22                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
24                   24                   100                  Sesuai dengan 

target 

dokumen 24                
Januari

2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
14                   14                   100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
16                   16                   100                  Sesuai dengan 

target 

September 18                   18                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
20                   20                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
22                   22                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
24                   24                   100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah dokumen yang 
diinput

22 Terlaksananya Penginputan 
DTH dan RTH



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

dokumen 60                
Januari

5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
15                   15                   100                  Sesuai dengan 

target 

April
20                   20                   100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
25                   25                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
30                   30                   100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
35                   35                   100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
40                   40                   100                  Sesuai dengan 

target 

September 45                   45                   100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
50                   50                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
55                   55                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
60                   60                   100                  Sesuai dengan 

target 

Pengelola Mutasi

24 % 100              
Januari

100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

April
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

23 Jumlah laporan yang 
dibuat

Tersedianya Laporan 
NTPN (Nomor Transaksi 
Pajak Negara)

Jumlah dokumen 
permohonan yang 
diverifikasi

Terlaksananya verifikasi 
manual berkas permohonan 
masyarakat



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Mei
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
100                 100                 100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus 100                 -                  -                  
 Cuti Melahirkan 

September 100                 -                  -                  
 Cuti Melahirkan 

Oktober 100                 -                  -                  
 Cuti Melahirkan 

Nopember 100                 100                 100                 
 Sesuai dengan 

target 

Desember 100                 100                 100                 
 Sesuai dengan 

target 

Pengadministrasi Kependudukan

25 laporan 12                

Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah pelayanan 
administrasi 
kependudukan dan akta-
akta pencatatan sipil yang 
diaksanakan

Terlaksananya pelayanan 
administrasi kependudukan 
dan akta-akta pencatatan 
sipil



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Pengelola Sistem Informasi Administrasi Kependudukan

26 set 51                
Januari

                     8                      8             100.00  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
                   16                    12               75.00  Tidak mencapai 

target 

Maret
                   24                    20               83.33  Tidak mencapai 

target 

April
                   28                    26               92.86  Tidak mencapai 

target 

Mei

                   32                    35             109.38  Tidak mencapai 

target 

Juni
                   36                    46             127.78  Melebihi  target 

Juli                    40                    51                  128  Melebihi  target 

Agustus                    43                    51                  119  Melebihi  target 

September                    46                    51                  111  Melebihi  target 

Oktober                    49                    51                  104  Melebihi  target 

Nopember                    51                    51                  100  Melebihi  target 

Desember                    51                    51                  100  Melebihi  target 

Terlaksananya siste 
informasi administrasi 
kependudukan

Jumlah perangkat SIAK 
dan KTP-el yang 
terpelihara



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

27 NIK 36                
Januari

3                     3                     100                  Sesuai dengan  

target 

Pebruari
6                     6                     100                  Sesuai dengan  

target 

Maret
9                     9                     100                  Sesuai dengan  

target 

April
12                   12                   100                  Sesuai dengan  

target 

Mei
15                   15                   100                  Sesuai dengan  

target 

Juni
18                   18                   100                  Sesuai dengan  

target 

Juli
21                   21                   100                  Sesuai dengan  

target 

Agustus
24                   24                   100                  Sesuai dengan  

target 

September
27                   27                   100                  Sesuai dengan  

target 

Oktober
30                   30                   100                  Sesuai dengan  

target 

Nopember
33                   33                   100                  Sesuai dengan  

target 

Desember
36                   36                   100                  Sesuai dengan  

target 

28 dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah NIK yang 
dikoordinasikan terkait 
perekaman data KTP-el

Tersedianya laporan/ data 
duplicate record

Jumlah laporan/ data 
duplicate record

Terlaksananya koordinasi 
dengan pusat/ kabupaten 
terkait konsolidasi data



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September 9                     9                     100                 
 Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember

11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember

12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

29 Tersedianya validasi data 
penduduk ganda

NIK 5,027           
Januari

                 418                  277               66.27  Tidak mencapai 

target 

Pebruari
                 837                  554               66.19  Tidak mencapai 

target 

Maret

              1,256                  831               66.16  Tidak mencapai 

target 

April
              1,675               1,231               73.49  Tidak mencapai 

target 

Mei
              2,094               1,632               77.94  Tidak mencapai 

target 

Juni
              2,513               2,032               80.86  Tidak mencapai 

target 

Juli
              2,932               2,532               86.36  Tidak mencapai 

target 

Agustus
              3,351               2,937               87.65  Tidak mencapai 

target 

Jumlah data penduduk 
yang tervalidasi



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

September
              3,770               3,347               88.78  Tidak mencapai 

target 

Oktober
              4,189               3,747               89.45  Tidak mencapai 

target 

Nopember
              4,608               4,177               90.65  Tidak mencapai 

target 

Desember

              5,027               5,027             100.00  Tidak mencapai 

target 

Pengadministrasi Data Penyajian dan Publikasi

30 laporan 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Jumlah laporan informasi 
layanan  kependudukan 
dan pencatatan sipil 
Kabupaten Buleleng  
untuk masyarakat

Terlaksananya 
penyampaian informasi 
layanan administrasi 
kependudukan kepada 
masyarakat



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

31 Terlaksananya bahan 
pengolahan data

Jumlah bahan pengolahan 
data

bahan 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

32 dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Tersedianya data 
kependudukan dan 
pencatatan sipil

Jumlah data 
kependudukan dan 
pencatatan sipil



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Pengelola Sistem Informasi Administrasi Kependudukan

33 NIK 3,600           
Januari

300                 300                 100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
600                 600                 100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
900                 900                 100                  Sesuai dengan 

target 

April
1,200              1,200              100                  Sesuai dengan 

target 

Mei

1,500              1,500              100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
1,800              1,800              100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
2,100              2,100              100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
2,400              2,400              100                  Sesuai dengan 

target 

Terlaksananya konsolidasi 
manual data NIK dan KK 
penduduk

Jumlah pemutakhiran data 
penduduk



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

September
2,700              2,700              100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
3,000              3,000              100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
3,300              3,300              100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
3,600              3,600              100                  Sesuai dengan 

target 

34 Jumlah dokumen 
diterbitkan

dokumen 12                
Januari

1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Pebruari
2                     2                     100                  Sesuai dengan 

target 

Maret
3                     3                     100                  Sesuai dengan 

target 

April
4                     4                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mei
5                     5                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juni
6                     6                     100                  Sesuai dengan 

target 

Juli
7                     7                     100                  Sesuai dengan 

target 

Agustus
8                     8                     100                  Sesuai dengan 

target 

September
9                     9                     100                  Sesuai dengan 

target 

Oktober
10                   10                   100                  Sesuai dengan 

target 

Nopember
11                   11                   100                  Sesuai dengan 

target 

Desember
12                   12                   100                  Sesuai dengan 

target 

Terlaksananya pelaporan 
pengajuan berbasis web, 
penerbitan dokumen dan 
pelaporan penerbitan 
dokumen kependudukan



Target Bulan
Program/ 

Kegiatan
Keterangan%

Indikator Kinerja Satuan Target 

Anggaran 

Tahunan

Target 

Tahunan

Kinerja

No Sasaran Kinerja
Realisasi Target

Keterangan

Anggaran

Bulan

35 user 185              
Januari

                   15                    40             266.67  Melebihi target 

Pebruari
                   30                    74             246.67  Melebihi target 

Maret
                   45                  106             235.56  Melebihi target 

April                    60                  121             201.67  Melebihi target 

Mei
                   75                  131             174.67  Melebihi target 

Juni                    90                  140             155.56  Melebihi target 

Juli                  105                  148             140.95  Melebihi target 

Agustus                  120                  155             129.17  Melebihi target 

September                  135                  155             114.81  Melebihi target 

Oktober                  150                  155             103.33  Melebihi target 

Nopember                  165                  155               93.94  Melebihi target 

Desember                  185                  185             100.00  Melebihi target 

Pengelola Data Kreativitas dan Inovasi

36 dokumen 3                  Januari -                  -                  

Pebruari -                  -                  

Maret -                  -                  

April -                  -                  

Mei -                  -                  

Juni -                  -                  

Juli -                  -                  

Agustus
1                     1                     100                  Sesuai dengan 

target 

Mengumpulkan data 
tentang inovasi pelayanan

Jumlah data kreativitas 
dan inovasi pelayanan

Terlaksananya pemantauan 
sistem informasi 
administrasi kependudukan

Jumlah pemantauan 
aplikasi SIAK terpusat




